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PEAHETH =0, 9 FEFH#AM=0. 9 FFMT M %=0.9 T EXL+%=0.9 HdtAHRIE*=0.9
FUFE ILATEH k=0, 8 ZEREFT =Y k=0. 8 MAATHIFE/IFE%=0. 8 FAASTHTI H *%=0. 8
FRERES 7 Pk =0. 7 FARTTEH *=0. 7 AT RALAT %=0. 7 EEF @A FiiH %=0. 7

VT F/INEEI=0. 6 AMHATHIR % =0. 6 AAARTTZE %=0. 6 &)1 MTIEKE *=0. 6 & HFS*=0.5
FEIT IR sk=1. 9 (LORJPERT bV k=1, 7 HLNTEM *k=1. 7 PE)IITIHIN %=1. 6 [IJENTERE*=1.5
TERTTRIR=1. 4 FEkT =REk=1. 4 SETEE %=1 4 L/ NETEHR=1. 4

LIRS/ INFEIT /N NRT sk =1, 4 B[ rE AT sk=1. 3 #&RHiEdE =1, 2 JEHTHRE *=1. 2
AR k=1, 2 LA k=1, 2 BRI TR k=1 2 JEMT L k=1. 1 =JI[ETR L *%=1.1
JATACET & =1, 1 AR sk=1. 1 FENETS R sk=1. 1 HKRHBRAI=L 0 KRT7 VAT 4 7=1.0
KR %=1 0 FFLTTHIEk=1. 0 FERRTSHE %=1. 0 FYPAIH 0 k=0, 9 WEfFRTi#E=0. 9
WM IERE % =0. 9 BRI THEBIHNT=0. 8 #AMIHT FILWRk=0. 8 KITHT/EIR %=0. 7 RFHiART %=0. 7
FEACIR T ETENT sk =0. 7 P8I [MTHEME < =0. 6 FTEFIFHT *=0. 6 FERETTIIERT %=0. 6

LR B =1 % =0. 5

PRI R RE % =1. 6 H e KMTi4SHT *=1.6

=L 4 AMTAR k=1 0 WK ETHAET *=0.9 H#HfiH4=0.9 < IEHKES *=0.8
PR b %=0. 8 R iflif=0. 8 #:MHi#RH=0. 7 HIRHIAEH=0.5

IR T & % =2. 2 BTG c*=2. 0 AR %=1. 5

BIZEHEIRHEA=1. 4 EARRITE A k=1, 4 AZEEIRHTEHE k=1, | TR %=1.0
FSERTRRITH o 5=0. 8 HYEHTAFETE %=0. 8 FH= HIALLENT=0. 8 H G I=0. 7

H S 2R | RSR AR 3 =0. 7 HEATIEAT=0. 5

TR HRAT %=2. 3 BHTEANET=2. 0 FHT FAERT*=1.9

BIRDSBHBTEERFIR k=1, 4 72| [TF7RET % =1. 4 FEBREFIRR %=1 3 RGN %=1. 3

HIG TR AN k=1, 2 Z2hiTZet =1, 2 BXMTEFk=1. 2 VIHETTFIEAT k=1, 2

FIp D FITATNG =1, 2 BURGHTH BT k=1, 2 WIF RS 1 B LA L k=1 1
JFATEE k=1, 1 ISR k=1, 1 BB RTHEE k=1, 1 JEMRTHA AT % =1. 1
(PR THTE AT k=1, | FHEMATET =1, 1 FEEIAFIETHTE *=1. | FAETTHHE*=1.0

IR THEAAT k=1, 0 EIRTHEEAINT % =1. 0 ElfTH Fa=M *=1. 0 HiriscIEHT *=1.0

P AT % =1. 0 PJIIHPRE*=1. 0 IS Fk=0.9 EilkiiefIuT %=0. 9 HAMTHA=0.9
IRAAT KA %=0. 9 RiETE 1 FIT % =0. 9 FEARATIRIT % =0. 9 J&JIIH{FEIRET %=0. 8

HPZ ST ST =0, 8 Ml ETi8RmT=0. 7 S RANT FEFH %=0. 7 A= riEMRARNT % =0. 7

HZ ST AL =0, 5

INETTFAE*=1. 8 AFEHHE*=1.6 =FHE*=1.5 JZETTAFIR*=1.5

R =A%k=1. 4 AT k=1. 3 EETAE k=1. 3 MZErl) 133 k=1. 3 F HEFHAJEETH *=1. 1
AJEFAR %=1. 0 AFH FFRRE=L 0 SWoEdR X TS *%=0.9 HMATTBREF %=0. 9

ATH TG %=0. 9 PR R, %=0.9 FEHLH k=0, 8 EHLH)IH %*=0.8

DB %=1. 5

FRRFT T REARAT k=1. 0 )[BT k=1. 0 rProlripl /s k=0. 9 [k L s«=0. 8
BTV AT % =0. 8 IR A JRETSRA % =0. 7 |[LBLEALTRIRAT %=0. 7 F§7 /L7 AR %=0. 7
HLALA T EARRT %=0. 6 HIET T4 H%=0. 6 HIKTizAT*=0.6

LT BT R SRR % =2. 3 1 LT BT AR =2, 3 TRENATI ST I % =2. 2 FREHTT &) [[WT %=2. 0
FIFPEAR % =1. 9 @ LITHERFIT k=1. 8 FREHHTE) N k=1. 8 FREHrTHINT ST k=1. 8

LA NS5 sk =1. 6 FREHTHnTE=1. 6 @ili—2 80T %k=1.5

LTSRS E: %=1, 4 FREHTTRISNTA ) %=1. 3 s NOTUOR*=1. 3 A} -rimZnT x=1.3
TR k=1. 3 FILTRAERT=1. 2 @ILTHA L BT k=1.2 FEH FE/NVAHR*=1.2
TR k=1, 2 ELiEARET k=1, 1 IR TAIRIT k=1, 1 FEIfnr-rEx=1.1
KIETTERIT k=1. 1 Z2J\MKECk=1. 1 EFEHBUE *=1. | PSS k=1.0 &L m*=1.0
FETAR=L 0 LUsHiRET =1, 0 LR AT %=0. 9 &LHTE BT %=0.9 T EfiEiE%=0.9

FRE) T AHRIMT % =0, 9 Mg rafiEt FH >k =0. 9 Iz B TTAYIERIT sk =0. 9 Hiyfrii ey H % =0. 9 T Erfi/NKHT % =0. 8
BiffRrfi AT k=0, 8 AEAARTHEIM] %=0. 8 AR i HSATH & %=0. 8 AIIEHIAR*=0.7
LT AR BT ZRER=0. 7 I FE T )\ R =0. 7 SERIEHTAREMT=0. 7 SEHINErTFENT *=0. 7

AR LTI RAT % =0. 6 FEMEH %=0.6 TE[HA<COARM=0.5 AR\ 543%=0. 5

A ERFEIXIEE % =1. 6 44 BHEEXHLART %=1. 5 # 0 HmESERRT k=1, 5 S Pria Ml k=1.5
YRE T 2] %=1. 5

£ R AR ST k=1, 4 BAIHR T k=1, 4 FRIFITEA K=1. 4 KIGITE R *=1.4
TREAMTZH %=1 4 JRETHF %=1.4 HEHLEIT*=1.4 HEHHHF*=1.4

At BRI ST e sk =1. 3 44 1 BRI AR T sk=1. 3 HUERTEFINT sk=1. 3 M THTHE T ANT k=1. 3
EPETRREENT=1. 3 JEZETTEM *=1. 3 BHA L Ll =407 %=1, 3 4B THEX A fiiT=1. 2
LRI k=1, 2 A REAMX % k=1, 2 4 HRAEXE AN k=1, 2 XS HFFIT k=1, 2
BT/ INRAT k=1, 2 FRRATRBART sk=1. 2 JEEMEY 1 %=1. 2 {HEATRAEE *=1.2

HEHARM k=12 £ EEF)IXKERM k=1, | FEAAHPEA] k=1, 1 FRRI R %=1 1
ANTAE =1, 1 EIEETRIGERT =1, 1 iRy k=1. 1 EArAHRT =1, 1
EAFTEEROMN *=1. 1 ZPTRGHIT *=1. 0 IEENTEIESITER *=1.0
SRR ORI %=1, 0 44 i R4 BIX A AT k=1, 0 Fa/A LRI k=1. 0 4 5 RALXFKETIE % =0. 9
A A ESFILIX AR % =0. 9 44 iy BSFILIXPEHT % =0. 9 S TIAAANT %=0. 9 & Wi/ MANT=0. 9
BRI =0, 9 22T LET %=0. 9 PHRATRERET %=0.9 HiETiREE=0.9
FRIRTAHAQTIIT 5k =0. 9 HEHTINAERET %=0. 9 HHHTHE) [ %=0. 9 P riyLPgHT k=0. 9




HIFE | AR YA, fiai s R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
B URT B % =0. 8 44 iy BPEX ) \AHRT % =0. 8 £ R X it k=0. 8 HERTERL*=0.8
A ERR A %=0. 8 TEBERSZEHE=0. 8 FUMFrTTIILNT k=0 8 ) I[FH/NIHEHT k=0. 8
BB NFEHT k=0 7 WA AT %=0. 7 b4ty RATHAA %=0. 7 —#iTEk=0. 6
BTV ETRE AR % =0. 6 FEIRF T ET=0. 5 PHREM & RAT*=0.5 JEMITZEMH %=0.5
R 2 RIHIEAHIT AN +=1. 8 RS TiFE *=1. 6 IrIT/\BEHiH¢eiT=1.5
1 @~ /0 k=1. 4 ZARMIAT=1. 2 RUiigienT «=1. | @4 B @Eik=1. 1
ETIFIARTIG *=1. 1 KETRE/IMA=1. 1 SFLTA T %=1, 1 FOMTHAEIET *=1. 1
TG AT % =1. 0 FRTH{EHMT % =1. 0 MR i h A AR % =0. 8 KJEfiE ) %=0. 7
IHETIHHIBENT=0. 6 fETIFIAHI *=0.5 FTT/AKNET=0.5
T 2 FPHETRRATIER %=1.7
1 FFHETERT k=1, 4 FFME LR %=1. 3 FUMETRGEHT k=1. 3 GEFRTEHE k=1, 1
FnmiBAm k=1. 1 J\E/\i%x=1. 1 &@LU Ry TITasEk=1. 0 ‘EEtifiET%=1.0
FHRET H k=1, 0 FUERREX IS %=1. 0 [f] H fi=F7 0T sk=1. 0 FUMETIAFEIENT S % =0. 9
LT % =0. 9 SEHEAITIUL % =0. 9 HUESPE AR %=0. 9 ABMLETH H%=0. 9
FEEETH TEF=0. 8 FUPHATT/AEIETESE %=0. 8 FUEATTIKAZE %=0. 8 KM ii=¢H %=0. 8
P \ARHT )\ k=0, 8 FUEIPHHUXIRIR % =0, 7 FRATiZ2HT=0. 7 FEEHLIXIE /K *%=0. 7
TR RIXATHT 5% =0. 7 FCHEYR LIXEEEN % =0. 7 FCEBALIX K E Pafig AT % =0. 6 HLEHAIX Y/ #1=0. 6
FUPHE TR 5 IR=0. 6
IR 1 JGANEITET R sk=1. 2 JEERTF [ sk =0. 8 FEHTAL%=0. 8 B KIEMNT k=0. 5
K 1 AZHNEFYER %=0. 7 FHAIATER TSRS BHT % =0, 7 FFATEFRBTFS %=0. 6 HHR HiiHEE=0. 6
THEWR 1 BFETHEREERE %=0. 8
] Uk 1 BEEigAck=1. 0 84 %=0. 7 F45) TR+ %=0. 6 HE5T#E=0. 5
= 1 FATRBHTY B k=1, 2 AREIRETPE %=1, 2 SARErR= sk=1. 0 DU H rfEiTb Fk %=0. 9
EOEETTIPESR=0. 9 —FHHIHEI/NF *=0.9 JI[BHHTEH—%=0. 9 HHi7E RN %=0.9
HETTZE AR S =0, 6 FHEHTTEH %=0. 5
N 1 FEmmis A %=1, 2 KIKPETEN X T %=1, 1 KEHTEMT *=1. 1 $5EH =5 %=1. 1
KEHAER A B b k=1, 0 BT k=1 0 AEHmTEBAAES % =1. 0 KPRHRX Gk k=0, 9
HTTRSAREENT 5k =0. 9 FATTHSHT %=0. 9 PHECATHHNT %=0. 9 HUABRATAAIL %=0. 9
DI T P T % =0. 9 APRIE XA 3% =0. 8 KPRIEEZ21E=0. 8 R/ |7 %=0. 8
AT L *%=0. 7
B LN 1 B iRAT=1. 3 BT k=1, 1 JRRTHIEFE =1, 1 iy =0. 9 A i) 1[I7=0. 9
HISRTTILRAT % =0. 7 PEE R RIN=0. 7 FRETTHERT *=0.7
RRE 1 KRB TAERILET k=1, 0 ZZEHT 4 KI&R *%=0. 9 HFABTAES %=0. 9 K ik =0. 7
TERTHAEAT % =0. 7 JAERTREH %=0. 7 =R E4%=0. 6 T F4Hx=0.5
JSEUR 1 SEUTHEERITH) | k=1, 3 AN ARE k=1. 0 GAYERTHER %=0. 5
) 1 AFERTHIR=0. 5
9| 3 0634 |&EAHE 33° 12.7 N 132° 21.0° E 38km M: 2.9
R 1 FRE TR %=0. 7
PR 1 15BN *=1. 1
10 | 3 0636 |fEBEM 37° 29.1° N 137° 21.4° E 13km M: 2.8
(FB) | 3 06 36 | f)lIIEER 37° 28.1° N 137° 20.8’ E 12km M: 2.8
) 1 BRI =IR#T=0. 5
11| 3 0638 |f)lREER S 37° 28.5° N 137° 17.4° E 11km M: 2.4
) 1 1 BRUNFIERZET =0, 5
12 | 3 06 40 | AJIEseZHA 371° 27.8 N 137° 20.8’ E 14km M: 5.0
A1) 1R 4 RN IERZRT % =3. 6
3 BRUNTH ZIRHT=3. 4 ERUNTT R k=3, 3 REERETIANY % =3. 3 Hi/aiEEnT=2. 8
2 REBHTFHEE=2. 3 EREMIARFET=2. 2 REETHIE % =2. 1 s T k=1.9
TS TR B k=1. 9 FUKETRHT %=1. 8 LREif» /TR %=1. 8 LEHAES &M %=1.7
FPEEEITREE T k=1 7 CRIHESIT *=1. 6 &PfiTha=1.6 THEEHT RS k=1. 6 fiiiMaR=1.5
FREBAKIT 1 k=1. 5 HFREXHTHEE *=1. 5 2E< il k=1.5
1 MNNEL TP k=1, 4 SERTAE T sk=1. 3 FIEEAKRTA R k=1. 3 /MAT/NEHAT=1. 3
HURETAET=1. 3 2NE< il =1, 3 FEMTERESFM=1. 2 POk =1. 1 BESETHDIALET *=1. 0
AEBTERE % =0. 9 A IRHTRA %=0. 9 RELEMHFHMET %=0.9 PIVEFHIHNT=0. 9 HIVEMH KEFFRINT *=0. 8
FI LR | [T 3k =0. 8 BESEMTHRRT %=0. 8 HLTiBIEHRT %=0.5 HILTTESART %=0.5
Hrak 2 bR HE %=2.2 bkt {7=2. 2 B T0T=2. 2 _Bilii =X Oox=2. 1

TN % =2. 0 LTS AT sk=1. 9 FefAmiThe k=1, 9 KR/ NERTER *=1. 8
B4 TR AL STRIT %=1, 8+ HETHIRAM k=1, 8 AESHTHINT %=1. 7 + BT THENT %=1. 7
SREITTREAE % =1. 7 FRIATTTVE I LIETHIHT =1, 6 SREUITTREF k=1.5 FBEIR A +=1. 5
ALPRTEIRTET %=1, 5 BBUTRIRK L k=1, 5 LEiliZgX 225 x=1. 5 RMifiLHER*=1.5
BRI RN k=1, 5 LTS X ECk=1. 5

Sl —E=1. 4 FRl) KRN *=1. 4 LSRR %=1, 4 F8iimoaXet«=1. 4
ST =1 4 A AR =1. 3 =BT =1. 3 HIRHIT F AT %=1, 3 G n =1, 2
PR AN k=1 2 AbE B %=1 2 R AgFk=1 2 AT F4ek=1.2
FIRTIEIR =1, 2 IR O k=1 | BAIATTIHTE %=1 | FABMIK-FRIT =1 1 N TatiA=L. 1
PO TSENT k=1 1 ISR =1 1 /NTAHEET %=1 0 HIET ST RS k=1, 0

- HBTATK PR *=1.0 - BRTATRZ L1=1. 0 I/ AR =1, 0 Rl +=1. 0
PEPErifR) | =T H=0. 9 RRITAANE =0, 9 HJErimiZ k=0, 9 FEJERT TH%=0.9
RTHE80 s k=0, 9 VEMETTIREF =0, 9 YeliEizRik =0, 9 Vel AR %=0. 9
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TR I % =0. 9 FHEZEHE=0. 9 HEZEIRNT) VG % =0, 9 Vi B EFHMT %=0. 8 FIfIHIEFINT % =0, 8
B GAHRET 5K % =0. 8 PIETHIRAA %=0. 8 EMATHUII 11 %=0. 7 FrEhdeXIEnenT=0. 7
VEJEETHAR) 20T % =0. 7 FEVATH/S ART=0. 7 RMi~pia—BER %=0. 7 #EH/37KBMT %=0. 7
FEATE TR/ N % =0. 6 FElETTMERSHT % =0. 6 ERATEMT=0. 6 FFAVETHIRT4%=0. 6
FMHTF%=0. 6 FHEEHXET=0. 5 AT FR=0. 5 HISEHERT %=0. 5
E A e %=0. 5 FREX AR %=0.5
IR 2 ELTTETRAT k=2, 3 FHERLETE%=2. 2 HKTT 0 k=2. 1 FTAlTHRE *=1.9 7| LHTEIfp3Ek=1.9
KA =1. 8 FERAiA/ N % =1. 7 SR/ ING k=1. 7 SPKHAR] %=1. 7 H/KfitG F5*=1.7
BRI %=1, 7 STILATHIG=1. 6 SPKTA %% %=1.5 FLUhifadk=1.5 ¥§)I[HFZMT %=1.5
ERITRA=L. 5
1 ETERIRT k=1. 4 /NRESTERAT=1. 4 T BRI k=1, 3 &L/ VBITEE=1. 3
Fd =1, 2 BESHHEA k=1 2 FILFIH IS F=1 1 & LT Ee k=1 1
B E TR x=1.0 BILTRE =1 0 AEFAT =10 FEIfER%=1. 0 FLiH5R*%=1.0
BT %=0. 9 SZILBTAIR *=0. 9 FEWITTHN*=0. 9 AEHT ARE *=0. 8 #5E L/ IIHT *=0. 8
& LITHTEIR % =0. 8 FERTHFEAT - EWi*=0. 6 FEAGT TAL%k=0.6 & L&} AHTEE%=0.6
RFIRTSENT =0, 6 FARHTIEA %=0. 5
ERPR 2 SERHHE k=1. 9 /NIFEHFk=1. 6
1 /INERH/ NG k=1, 2 EEFHREER %=0. 8 Sk NRIR %=0. 8 EHFfiFfE %=0. 7
EEFEMEMNTHNT % =0. 6 SOEHITS FH %=0.6 AEFALE*=0.5
Mgtz R I 2 LT AR AT %k =1. 7 LT LSRR A % =1. 6
1 R AT sk=1. 4 &L ERFIT =1, 1 FREETTABTICH %=1, 1 BT =)0 %=1, 1
FREHFFARRANTEY=0. O FREBHTHARRANT BT % =0. 9 &1 LTRSS *=0. 7 & LFiHE HTE5 )7 %=0. 6
LT RARIT % =0. 6 FREMTIRGHT4)1]%=0. 5
&R 1 HRETEAR %=0.5 HiEHTHE=0.5
RERG IR 1 VBHEMTERAT*=1.0
TEFEIR 1 B = ET g k=1 3 bSO MHER %=0.9 Hb SHiAiL*=0. 7 fEHSHTHTETREG S %=0. 7
13| 3 0645 |HERFEIH 37° 29.2° N 137° 21.1° E 12km M: 3.5
)1 2 ERUNTTIERZNT % =1. 6
1 BRUNTRANT k=1, 4 BRYNTH ZIR0T=1. 3 GEBMIFANY %=0. 6
14 | 3 0649 |f)lREER S 37° 27.3° N 137° 18.3° E 14km M: 2.9
EIs 2 ERUNTIERZHT % =1. 5
1 ERUNM =I%HRT=0. 9
15| 3 0650 | &5 37° 26.8° N 137° 20.1° E 15km M: 3.0
)1 1 BRUNTHIERZHT %=1, 3 BRINTH AT %=0. 9
16 | 3 06 53 | f)l|REER 377 28.1° N 137° 17.3° E 12km M: 2.4
EaI 1 ERUNTIERZT %=0. 9
17| 3 06 54 | f)l|EEER S 37° 28.5 N 137° 19.2” E 12km M: 3.5
A1 IR 2 BRUNTHIERZRT % =2. 2 BRUNTH =IRFT=2. 1
1 BRI T k=1, 4 RERETHANY %=0. 9
18 | 3 07 08 | fJllJRGER )5 37° 27.9° N 137° 16.6’ E 12km M: 2.7
EaIL 1 BRUNTHIERZAT % =1. 2 BRUNTTASHET %=0. 8
19 | 3 07 14 | fA)lREER S 37° 28.1° N 137° 19.3" E 13km M: 2.4
AR 1 EBRUNTTIERZHT *%=0. 7
20| 3 08 03 |A)IRfeeHy 37° 28.8° N 137° 19.7 E 12km M: 2.9
Feyll):! 1 BRUNTH =IRFHT=1. 3 BRUNFTERZHT k=1. 3 BRUNTHAHT %=0. 8
21| 3 08 40 |fEXCE 37° 29.8° N 137° 21.0° E 11km M: 2.9
AR 1 BRUNTH =ZI%mT=0. 9
22| 3 0934 | EliE 37° 26.9° N 137° 17.6° E 14km M: 2.7
o)1 1 BRONTT =IRET=1. 1 BRUNTHIEREET %=0. 9
23 | 3 1159 |AJIERGER S 37° 28.2° N 137° 20.5° E 12km M: 2.7
(B | 3 1159 | f)lIRGER I 37° 21.3° N 137° 18.7 E 14km M: 2.5
)1 1 ERUNATERERT %=0. 5
24 | 3 12 41 | AJIRGER S 37° 28.2° N 137° 17.5° E 12km M: 2.2
A1 IR 1 ERUNATERERT % =0. 7
25| 3 12 56 | #hzs) 1| PEE 35° 28.8° N 139° 04.5° E 136km M: 3.6
7N 1 L= THIERERT=0. 6
AR 1 HRURFHTZT % =0. 5
26 | 4 0020 |f)I|REER IS 37° 28.0° N 137° 20.7 E 14km M: 2.8
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37° 03.3° N 139° 20.9° E Tkm M: 2.2
FarRGIAS BRI sk =1. 4

37 21.2° N 137° 19.4° E 14km M: 2.8
ERUNTITIERER] #=0. 8

33° 10.9° N 132° 22.8° E 37km M: 2.8
TEEMAMAT %=1.0

37 1.1 N 136° 44.3° E 4km M: 2.3
AT RS0, T

36° 15.8° N 139° 41.0° E 60km M: 4.2
BN A =2. 9 B2 |THERE%=2.8
AGTRITTAGIR] =2, 4 BT R k=2, 3 FEEMAINT *=2. 3 AT HiPEAT %=2. 3 FAldifliid=2. 3
BRI %=2. 2 i 4=2. 2 S FBk=2. 2 IHATE L %=2. 2 FUumifiE=2. 1
TH D B EE k=2, 1 T HEE =2, 1 TR *=2. 0 FLEEHT/IMEH *=2. 0
AT\ =2, 0 FEpi BT =2, 0 FLPE T %=2. 0 ZLPETEE » & %=1.9
FRICE TR O k=1, 9 ARTAR %=1 9 > ITHHFFeEE *=1. 8 SRHfk=1.8
AKETTIRHT k=1. 8 JIATRAT*=1. 8 KFH&HT=1. 8 /NEEH L RHE k=1. 7 FFHT AR %=1.7
HUT AR k=1. 7 233239 SRR %=1.7 S <IFA/INE %=1 7 ZI il RS k=1. 6
MR O k=1, 6 /NEET/INI*=1. 6 FIRT/KBERHT %=1.6 ><IXHKREE*=1.6
INEETTERE *=1. 6 FWHEKETANT *=1. 5 IRENTAER*=1.5 FEMF=ZE*=1.5 {THTIMAE*=1.5
INTFARITES %=1, 5 R HEH %=1 5 HfiHF*=1.5
FSTATB I INFRE k=1, 4 S ERMTRR (L sk=1. 4 BERMTFE x=1. 4 Rt e k=1. 4
PRI RARNT k=1 4 SEMTAERT k=1, 4 BRI k=1. 3 TEARA *=1. 3 SFATTRM*=1.3
PORATAEH=1. 3 KRN/ ME =1 2 Oz BAamiigmsks k=1. 2 AT desk=1. 2 fpEATHYR %=1 2
TASTTHA T k=12 WREREILT *=1. 1 KFOTE %=1. 1 > <|EHBWHINEE*=1. 0
HSZHAZIT % =1. 0 RGNS THEAE=1. 0 $RTERM=1. 0 $RETHIR Fk=1.0 $RHMHES*=1.0
AFTIZEIRTHT % =0. 9 ARETTIAR M % =0. 9 ZIRENETTE 1 %=0. 9 D (LA bW THifEA %=0.9
FRds it e % =0. 9 ARETIIGH % =0. 9 HREKH TN %=0. 8 17J7171LIH *=0. 8
OF= B2 DM 1 %=0. 8 Fpglritkrir «=0. 8 FIHRATAR)I[=0. 7 FE/ Ui r % =0. 7 Wskrfiit *=0. 7
AEHIRTT PHRHT k=0 7 Fcrigteitk=0. 7 FERE T ERT=0. 7 FRlrizgi x=0. 7
H KT EET=0. 6 Wk TiEZ PN=0. 5 RPENTHELENT %=0. 5
T TTIACRENT=2. 9 BT R A *=2.5 SRINITAR %=2.5
AT RSERTE FH k=2, 4 HEATERABTHER k=2, 3 /INLITHARER %=2. 2 FHMTAH R} %=2. 2
TAMT AR =2, 2 FEFMRR=2. 2 EBFrimmbnT =2, 1 FEyH O 5EEF %=2. 1
FACE T RN k=2 1 FEHTHET k=2 1 FARTE I AR k=2 1 EMiifaE%=2.0
PERF TR AR k=1, 9 PERFTTHIVART % =1. 9 HiKHiEAT=1.8 E=)IRTL 5 S & %=1.8
WiARHE S EE k=1 8 VEBFiilT *=1.8 HYEri A IRESR A *=1.8 KHFHEHHE L *=1.8
FEFITIAA L =1, 7 AR %=1 7 THEM k=17 FZSILTTRE*=1. 7 FHETE*=1.6
SEERE THHREANT k=1, 6 HIATTEENTEF %=1.5 AJLHERITH ¥ %=1.5 FEFEmkEM*=1.5
SNLTEPRET k=1, 5 B TR % =1. 5
HYGE T =1. 4 BYCHFEE %=1 4 HiARTIIT*=1. 4 FFITEEF=1. 4 A LTHRE=1. 4
BPARMT ARk =1. 3 A < HHRG k=1 3 HHAAREIHT/NIk=1. 3 EFRIFTRIERT %=1. 3
B AT % =1. 3 FYSCHRERk=1. 2 HikE < SHTEE) [ k=1.2 KAAART %=1.2
KEFATEIIENT=1. 1 IS LT *=1.1 BT *%=1.1 HHE)I=1. 0
KHFE AR k=1, 0 HART £4 % =1. 0 AEMETEETA %=0.9 HYEri e R *=0. 9
H YA THANT % =0. 9 AFAIRE) | [ITEEE %=0. 9 AABEFHTH7= ZWT%=0.8 HYEififHI=znT %=0. 7
FEATHS =R %=0. 7 HYEHidEi=0. 6
P THARIEET % =2. 0 MAAETHTERNT k=1, 8 FAArTERMRET =1, 7 FAETioohEhT *=1. 6
MR ALRRT % =1. 6 #JIITHE *=1. 6 BANTHR=1. 6 KIRETHDH *=1.6 RiEHHIIRT *=1.6
EEMTHEF %=1, 5
FHEVHIHNT %=1 4 AETHATANTk=1.3 &L 0 HIENT %=1. 3 WA FARBIT *=1.2
DYENRTH BT k=1, 2 AKHTHEAR %=1, 2 KHETHHESHI *=1. 1 KHEMAFIT k=11
AHETEAPNET=1. 1 BT AR %=1, 1 XTI =10 Friuf8EmE «=1. 0 AfETREnT %=1. 0
HilA=TERIT=1. 0 ¥ ITHTEALRIT %=0. 9 FERETFIITETE %=0. 9 A&V HikH 4 i *=0.9
KHETPHA) AT %=0. 8 TREMTIRE *=0. 8 JIHHATAM *=0. 7 F7e )M FEEFR %=0. 7
HEFEMTAE %=0. 7 WikGETE T RNT %=0. 7 GHEMETTARNT %=0. 7 73 T RHEES54=0. 7
JHERET TR AT =0, 6 ] FEFFH k=0. 6 AFARTTHINT %=0. 6 FEFEMTHE *=0. 6 {FEMAETISE*=0.5
YA FHTHAIARIT 5%=0. 5
DZETALIG % =2. 4 SEFTH*=2. 1 AEH M~ 8 AEmEEx=1. 7 HUITAFRH %=1, 7
IEATRFR *=1. 5 FHESrkIEE%=1.5
HANLTRAZERT sk =1. 4 J8)IINTHR M k=1. 4 FH T %=1. 4 FTHHAIK=1. 3 NZET —{Z%=1.3
IEFFAE *=1. 3 JLATHAR k=1. 3 NETHE *=1. 2 & HEHAEHH %=1 2 f)I[HiR*=1.2
U R =1. 2 SV ERER AR k=1. 2 AMATEE *=1.2 JI|OHPEHEASE *=1. 1
LRHART k=1, 1 ERETERR=1. 1 SWW-EIbXER*=1. 1 AFEEE x=1. 1
SV EHXFER *=1. 0 AEATIFEH *=1.0 W =EHMXED=1.0 FEATTRI*=1.0
P HOk=1. 0 PBELHTF R %=0.9 & ZHPHTHA *=0.9 ABATHKE %=0.9
SV EKEXKTBET %=0. 9 BAXLTHTH 2 J11%=0.9 AT %=0. 8 {JIEslTHk%=0. 8
AT =0, 8 JIIBHT T /U AKk=0.8 & ZANHOITE)]%=0. 8 EHHTEF L F46%=0. 8
PEET) L % =0. 8 AETTE *=0. 8 {THITRIAE %=0. 8 A HIfHHT %=0. 7
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SV E REKIRIA k=0, 7 SN = ERKX R %=0. 7 FLifi AR %=0. 7 AR ERT=0. 7
PEHTIR EE R =0, 7 FULIBTAZIL %=0. 6 /JMII]KERE%=0. 6 T LN FHIA %=0. 6 FARETFAR %=0. 6
REATHRMT=0. 6 BT 7 15 %=0. 6 FRTH R %=0. 6 REATHENT *=0.6 HATIER*=0.5

B ESEFET S % =0. 5 FHAT FF M %=0.5 =4FriTdek=0.5 JI|AH = >F1%k=0.5
JIATHZATHEE %=0. 5

WP REAS % =1. 8 FATTATI%=1.5

H)IFRIT % =1. 3 $7 S 42%=1. 3 [KAfALRE=1. 2 MATET=1. 2 AHFE*=1.2
FIHART *=1. 1 THEAER)IXIEERT %=1, 1 ATHE*=1. 1 pRHERRZEH=1. 0 FIFEHA#R*=1.0
BTN k=0, 9 FITHEFERGA T %=0. 9 FHAT R %=0. 9 BFHHTHRFERIE *=0.9
BB % =0. 8 JiZTi H OH=0. 8 FNPE AL % =0. 8 FHIAHTHRIETATE % =0. 8 FEHEFF-H=0. 8
THERBEXRAERT %=0. 8 FIPHTISEHE*=0. 7 SHTZERA *=0. 7 ZHMTLH=0. 7 FETE %=0. 7
LA % =0. 7 BRAHIAT-%=0. 6 i REMH *=0.6 i)[FAITHE%=0. 6

HORT) XA %=1 5

HRALRTE # k=1, 1 B TARHRAFI=1. 0 TASURXE KRG *=1. 0 /NEHfi/ VI k=1. 0

FHEF =L 0 BT AHRKE R %=0. 8 HATHHEX 54 %=0. 8 HAUR X %=0. 8
FARTPE > U o 3% =0. 8 [ESyFiRMT %=0. 8 FAFIHHHL%=0. 8 FUHIHJ X %=0. 7
HUREAR XA % =0, 7 BRUHREFX B k=0, 7 HOUE R X mhis =0, 7 BRI AKX % =0. 6
WA X S =0, 6 BT X =0, 6 ST XS %=0. 6 HBFiithi] %=0.6
BHCCRIK AR—Y o & %=0.6 \FFAiRZA%=0. 5 BETHRXE L X %=0.5 PHHREHTTH]%=0.5
B ARAERT % =0. 5 HUFUE S IXAPIART %=0. 5

FHRRTTTT ER] k=1, 1 ZER01 [T/ \i& L k=1 1 HWamTHlE HEE=1. 1 Al s k=1. 0 EJIFPIE*=1.0
BEAMTREEE k=10 FTTAME %=0.9 IR %=0. 7 JRITHTEEMAE=0. 6 HIAITHHHEN] %=0. 5
VWO T/ IMEIRE=0. 5\ Vo T = FIHT=0. 5

BRI AR X 78 T %=1, 0 BYEHHLX H HARNT % =1. 0 AfekkX+ B i %=1.0

UG E AT B AR 5 =0. 9 BRIRHI X LFERT=0. 8 AR T-XIE *=0. 8 JIMRF IR/ IMZHAT % =0. 7
KT TR k=1, 3 &) I IHTHRIR % =0. 6 HIZERT R4 %=0. 5 HUNTTHEIL 7S %=0.5

29° 56.2° N 130° 00.7" E 12km M: 2.0
EVR i Bl 2=0. 5

35° 17.8° N 137° 21.7 E 11km M: 2.5
U EORARRT k=1, 3

35° 38.0° N 140° 41.3 E 50km M: 4.6
JETFRZ N %=2. 9 [HEEHT/\ H it/ =2 6 [MBEMAR *=2. 6 JHMIEA *=2. 5 FIH&IT*%=2. 5
FHH B *=2.5
JEHTHKR *=2. 4 FECEES%=2. 4 ML H=2. 1 JAfi=%=2. 1 LR E LRA=2.1
LRI 05 k=2, 1 REZ e BE 1k =2. 0 FIHFFTEH=2. 0 [LEiE = %=2.0
LR % =2. 0 [T % =2. 0 FHHIIHY %=2. 0 LIRS *=1.9
FEH GRS k=1, 9 BEZCHTE ) 5%=1.9 RLATIAT *=1.9 ZLHT/ Nt %k=1. 8
IR TARIR ATE & =1. 8 HUERTH)I[*=1.7 HA&HHEE*=1.7 —EI—E=1.6 RHT&IT*=1.6
e r-rhi/IMIETT=1. 5 RRHERRZEE=1. 5 BT T RE=1. 5 FHETP A *=1.5
JULERTA B k=1. 4 JMAETFfx=1. 4 $kFii s k=1 3 TetmEE=1. 3
HATHUER *=1. 3 EFITAE Y5 7 F=1.3 THELATHIEMSNT %=1. 2\ /\f*x=1. 2
FIPE IR *=1. 2 FIPETTACAR k=1, 2 THEFJeX =1, 1 iRl *=1. 1 FETt5E*=1.1
PP HTTEZS % =1. 0 PUBHETIRENE *=1. 0 SkFi/IIOMT=1. 0 FIVETHSEE%=1. 0 SRITZAEE *=1.0
TIAERNNRAERAT %=0. 9 THELEEKOVEF=0. 9 FARITEAR %=0.9 FHHE %=0.9
INTARHT AT %=0. 9 TIEREXISDLEF %=0. 8 JHA MG k=0, 8 TIELIER/ VAT %=0. 8
FRNTER =0, 7 AR B i %=0. 6 HHIESE*=0.5
AT O k=2, 4 ROz % =2. 2 Firiftie =2, 2 Wiskerist % =2. 0 MiskriyEN=1.8
IRYSRENETHERE=1. 7 Rk P *k=1. 6 FdrigicEx=1.5 1754 %=1.5
FIPNETIRIS F k=1. 5 SHEFT BRI *=1. 5
INEER/NIR=1. 4 /NEEMN EER *=1. 4 ARTIAN=1. 4 ZRSHEETTE k=1, 4 PR «=1. 4
FRHTIR k=1, 4 AR k=1 3 SRR R =1. 3 239 A ) Hifi B k=13 Tl 4=1. 3
AREFAR %=1, 3 BEFEHHE k=1.3 /EEMAEA k=1. 2 KYMTHENT k=1. 2 FAmFif4=1. 2
OB ens itk k=1, 2 TR *=1. 1 $EHTER *=1. 1 FRihifir«=1.1
FEA IR %=1, 1 R/ N k=1, 1 AT *=1. 1 175 mLH %=1. 1 HRE[rifEH %=1. 0
AFTPERT k=1. 0 4R Fl*=1.0 HIZHBYI/NER *%=1.0 HILfi+ERTAGH%=1. 0
WA ETERNT %=1. 0 £4I[THEREk=1. 0 R4 %=0. 9 £4[TiEW*=0.9
INTHH D BHKRFIM %=0. 8 S IEHKER *=0. 8 $RMATHERM=0. 8 FIRETA)I=0. 7
OB/ FRT=0. 6 SRHTEAH=0. 6 R E AT *=0. 6 K i THMT %=0. 6
KA TH4A0T=0. 6
N k=1, 3 29217\ 1Ll %=0. 7
FEMRIRET AR %=1, 3 HTERTHIE *=1. 2 ERFTHRT*=1.0 3% HT%E7=0.8
EAITAER k=1, 0 & HEHANEGH %=0. 9 & HESHTHIEE %=0. 8 S\ /= EHEXHE*=0.6
B4 % =0. 6
BTN XA % =0. 6
R LFRT=0. 5

28° 00.4" N 130° 15.3° E 32km M: 4.7
TR |1=2. 1 BTV %=1.7
AEETRFIMTE k=1, 4 LT MEHENT=1. 2
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36| 6 16 04 | REAEREAIM ST 32° 34.8° N 130° 38.8° E 12km M: 3.3
REAIR 2 FHRHTEEAT % =2. 0
1 GV IET =1, 3 FIRTAAEIT=1. 2 REATIXIRFINT k=1. 2 REASEHATELS *=1.1
FIRTTAHUKAT %=1, 1 FPERTEPN %=0. 9 ENAITERA *=0. 9 JKJIINTEHI%=0. 8 SEMT L& %*=0.7
REARPEIXARH=0. 7 FHrHHENT %=0. 7 FRERAIEM=0. 7 /\fHTEEHT %=0. 5
37| 6 19 22 | HEA S UTHE 26° 33.0° N 127° 39.6° E 47km M: 3.7
TR 2 JERRFTEERIM k=1. 9
1 4 EEATEE=0. 8 EUWRTEM%=0. 8
38| 6 20 07 |Ad— 7 ¥fEmEEs 49° 42.1° N 148° 05.77 E 678km M: 5.8
BRI 1 B ERTE(A%=0. 6
39 | 7 0108 | f)lREEEHT 37° 23.6° N 136° 52.1° E 8km M: 2.0
Eal= 1 TRESTHEERT=1. 3 kT %=0. 8
40 | 7 21 35 | EHURGT 38° 37.4° N 141° 53.9° E 47km M: 3.9
BRI 2 SATBHIRESAT *=1. 5
1 SAETREAS % =1. 4 KAVETTIRE=1. 2 AETHAERT %=1, 2 &b FHTk=1. 1
A =R A % =0. 6
PEEEl 1 —PBIHTTRENT k=1. 4 KARETTIANTERT=1. 1 JHIETTIE) | BT=1. 0 —BITi==MR~T %=1.0
[t FE T T sk =1. 0 —RIriASRIT=0. 8 {F BT K k=0, 7 A HiHFERT k=0, 7
ST HUBIT=0. 5
41 | 8 08 08 |#ElEfhr 37° 52.6° N 137° 42.9° E 23km M: 3.8
Hra 1 REHZ 8 *%=0. 9 FEETTHHREIAER *=0. 6 FelEmiialF HAMNT %=0. 5
Eal= 1 A S=0. 7
42 | 8 10 11 |FEREITE 28° 46.9° N 129° 56.4° E 41km M: 4.1
I o 2 ASETEFINTE k=1.7
1 BERETEMEAE*=0.9 =0T I=0. 8 A4 HHNT=0. 8
43| 9 03 21 |fEAUREAH S 32° 42.3° N 130° 37.3° E 11km M: 2.8
REAIR 2 FHRTHAENKET %=2. 0 F i HET *=1. 5
1 REATEXFRA=1. 4 FTHRTAEIT=1. 2 FHRTTEEFET % =1. 0 REAREXILEENT %=0. 6
4| 9 10 24 | f)IREER S 37° 09.0° N 136° 44.0° E 2km M: 1.0
A1 IR 1 AN E RAEZMT=0. 8
45 | 9 15 41 | yhEARETHE 26° 40.1° N 127° 45.7 E 48km M: 3.8
TR 2 AR *=1. 5
1 i k=1, 4 AENTES k=1 4 FRFEEREEFEE =1, 4 AR =1. 2 PPl E *=1. 1
FEEEAD 140 =1, 0 JERHEIERFERBR%=1.0 9 2 EMAL VN *=1.0 FErTBrei#i:=0.9
PPy R 5k =0. 8 44 FETEE=0. 8 PUJFHT G k=0. 7 J\EEHENT B %=0. 6 FHIFTHILAT*=0. 6
HAPER %=0.5
46 |10 08 04 | REARIRREAM S 32° 26.3° N 130° 36.0° E 11km M: 3.0
REARI 1 J\RATRANT k=1. 4 FAFH *=0.9
47 |10 09 52 | =R 34° 25.77 N 136° 14.2° E 30km M: 2.9
—HIR 1 EETHZERET\Hx=1. 0 4 iETiEs & %=0.6
ZRRE 1 PR k=1 3 FFEFHT Lrfi%=0.7
48 |10 12 56 | GHNEEUHE 23° 40.4° N 122° 49.4° E 53km M: 4.5
TR 1 GIRERT A R=0. 7
49 [11 06 12 | BEXcB5ih 37° 34.3° N 137° 23.7 E 9km M: 3.3
)1 1 ERUNTH =M0T=1. 0 ERUNTH IERZRT % =0. 8
50 |11 07 09 | & 29° 34.6° N 140° 40.0° E 218km M: 5.5
AR 1 /INEERRER=1. 1 /NERERAQE = B A IL=1. 0 /NVEIERA S PERT=0. 6
51 |11 08 04 | FHARRA 40° 54.5" N 142° 06.3° E 56km M: 3.7
AR 1 \FHRRET=1.0 J\FHiNAL*=0. 9 ARG *=0. 7
52 |11 09 58 | [LHBIREPNHTT 38° 59.2° N 140° 00.8" E 18km M: 4.0
LI 2 EE TS T k=2, 4 HE)IWTHMT % =2. 0 FYUR 1 *=2. 0 JEMETTRAIR=1. 9 EETTANT %=1.8

FERRTIE N % =1. 8 JEHTE S *=1. 6 JEHATILH*=1. 6 fF/IFelEx=1. 6 FAR/INFEHE=1. 6
TR *=1.5

1 fEemTilEe=1. 4 WEERTHRES x=1. 4 FEPNETAF k=1. 4 FEPNITAHE *=1.3 f ERTmRrk=1.3
LA LT 4L k=1, 2 AAa FHRTHEIT sk =1. 1 SHERTSHE k=1. 0 JOEAFHE/K*=1. 0 KEAT%=0. 9
=M L k=0, 9 FBRATIRIEMT % =0. 8 FARITIRIE 11=0. 8 FUEMI{HENT *=0. 7 HEM A AHIHNT=0. 6
L4 LIRTHR H=0. 6 fEAf e T k=0. 5 &I &R % =0. 5
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BRI 1 EFRHTIURE %=0. 9 KA KA =0, 6 JURTTT )11 = AWT=0. 6 KIGFTME-%=0. 6 KIFFTHi )11 KIFF=0. 5
K 0 1 RS 4 FRFAETT TR R k=1, 2 ([ZNETHZENTE 2 k=1 1 PIBRITPEEZN *=1. 0
BRI k=1, 0 SRR % =0. 9 BIRAIFENIIT =0, 9 SHIRT) I AT %=0. 8 (Z2MNFH TR *=0.8
FEFTE) | IFT5F5=0. 7 (ZANEHAH %=0. 7 HURMEAHE) [ %=0. 5
/sl 1 A EfifE *=0. 6
53 | 11 19 33 | FKEEM 40° 09.4° N 138° 59.1° E 23km M: 4.8
ARSI 2 EHRTTEHRART=2. 0 ARSI % =1. 9
1 GHHNTRES =1, 4 GENTSA TR *=1. 4 76 H BFERk=1 2 KA S %=1. 0 ABIRTAAN *=0. 9
Shar IERTHEEF % =0. 9 SLRTTHYRAE=0. 9 S [FHAGAKT %=0. 9 SARTHH#HEH R %=0. 9
FANEHTAART %=0. 9 D735 THFGERT % =0. 8 8 IRETEEFHTIE F=0. 8 IR PEE H %=0. 8
OMB RN %=0. 8 [HARER HEAE%=0.8 D23 D HARHINT %=0. 7 FAMTHEL %=0. 7
AT AR %=0. 7 FHARTIRM %=0. 7 SLATHAE %=0. 7 O35 HiAf1%=0. 6 ) [ ETTFHAN *=0. 5
K 0 2 ZHENTARME k=2. 1 BRRTTRRAT=2. 0 REfRTTIB/NT *=1. 8 HEAT/LH*=1. 8 RBIXT LAT*=1.6
FRHT USSR AR % =1. 6 BEEHARIG k=1. 6 (ZANEHEIH*=1.5 |ZHNEHLIENTIE / Hk=1.5
REACTT o HHMT B k=1, 5 JWAKMTETHE *=1.5
1 FRTAR L k=1, 4 =FEATHE 1 sk=1. 4 J\IERT AR OIR *=1. 3 KEEH M *=1.3
KEGTHRAT %=1, 2 FRERTHEE R=1. 1 J\RRIBRTRGE *=1. 1 HFAIETRRBITREBIT %=1, 1
KR k=1, 1 ALRKFETAERNT=1. 1 JERKETERINIR =1 1 AT H 498 % =1. 0
IALTFAFRES k=1, 0 FKHHTHEERIETIRE %=0. 9 FHAIASERTAME=0. 9 =AHEHTEENE %=0. 9
AT AHAERET *k=0. 9 FFIASEEPE B ETVEH %=0. 8 FFIASHHTATAL*%=0. 8 & LRI AR %=0. 8
RAFTHELPRTRS L % =0. 8 _L/ NS A/ NR T % =0. 8 BEfSrTHARILI8=0. 8 BEERT BFEP=0.8
K ZEABET ASHRAR=0. 8 FKH RN %=0. 8 KAl *=0. 8 MFIASH T ERPNE) | *=0. 8
HRIIARS PN 5k =0. 7 FU HETPERE 2 H=0. 7 /NRET/ NI AR %=0. 7 FKATHILE=0. 6
TR LR A=0. 5 BHRTEE=0. 5
AP 1 AT %=1, 1
Iy AN 1 WEERTEERE % =1. 0 JEMHTHRA7IE=0. 9 WEERTIEE=0. 9 SRk 0 %=0. 7 JEHHILH*=0.5
T TBLE <F%=0. 5
/sl 1 A EfifE*=0.5
54 |11 23 48 | @& 37° 45.7 N 141° 42.5° E 81km M: 3.8
HFRR 1 —[Ar==ARAT %=0. 7 —BIrHHLIBT %=0. 6 BT *=0. 6 —BAriTIEERT %=0. 5
BRI 1 ILFeHTEAER % =0. 9 AETHAERT %=0. 8 4 [T H %=0. 6 MENTEIR=0. 6 ST *=0.5
et i ik 1 KRR FRaA*k=0. 5
55 |12 03 19 | skl 38° 50.6° N 141° 37.3° E 75km M: 3.0
HFRR 1 {EHmTHEREK *=0. 5
56 |12 07 24 | A)IIREeZA 377 30.1" N 137° 18.9° E 10km M: 4.3
AR 3 BRUNTHIERAT %=3. 3 ERYNT =ImHT=2. 8
2 RERHTRARE %=1.7
1 BRUNTRAHT %=1, 4 LRAAFFPET=1. 1 fEHTFHEE0. 8 HEFETIALET %=0. 7
Hrak 1 RIS *=0. 5 ki KTFR=0. 5
LR 1 BRI 0 %k=0. 7 & [LITTBERT %=0. 5 JKFLHTIA%=0. 5
57 |12 13 19 | M T ETHE 29° 56.5° N 130° 00.5° E 13km M: 3.4
SR R 2 IR R B B=2. 3 BB B D2 BHER *=1.8
1 BERE R SR %=0. 9
58 |12 14 35 | JHfafid 41° 59.3° N 142° 33.9° E 65km M: 4.4
JeiEE 2 JHITHTEFZE=2. 4 JEHIATHTI =2 3 TS H % =2, 2 FraHTILIRRT %=2. 0 FOT=D T =FJERT %=1. 9
FOTEMTERAN L TFIT=1. 6
1 HOVEDMTERANEISERT sk=1. 4 Fni BT REEEERIT sk=1. 4 JHIRETERMT % =1. 4 ZFHTIBHAAN %=1, 3
JLRBTHFOR %=1, 2 KFLITRAT %=1.2 2V LETZ Y Hlfsk=1. 2 FLBEHX AT *=1. 2
POV MTERPNEIGE=1. 2 TARNT =1, 2 FENRITHENT k=1, 1 ZPMT R k=1. 1
TEBITAREAT %=1, 0 JLERFEARE=1.0 2V HITHE %=1, 0 FLBYEBIK & U1 %=0.9
FERETTAT =0, 9 TR k=0. 9 M HAGE % =0. 8 JEEMFEE=0. 8 Te2~DHTFHAI%=0. 8
ABIMTAL 2 T H=0. 7 ABIRTIRGHT =0, 7 HEMVIH=0. 7 TR ERI*=0. 7 HHIATHTH 6 §2%=0. 7
IFERBTIT 2 4o =0. 7 AL A XALAS =0, 7 BRETVEET =0, 6 H¥IATiIL4 4:=0. 6
BT SR AT % =0. 6 Frriidb2=0. 6 +HEIEKITRE 4 £5=0. 6 HrOTEHMTERNELR %=0. 5
HTTRRZEM=0.5 HEHoT HEBT5%=0. 5 THEriKiRgR %=0. 5 L3I EHHT=0. 5
EFRFE T R IEIX AT % =0. 5
BRI 1 HGERRD- RN %=0. 6
59 |12 15 27 | BERBIRALES 36° 38.77 N 139° 18.9° E Tkm M: 2.6
HERG IR 1 kgl % =0. 6
60 |12 23 38 | FoakI LSRRG ST 33° 24.8° N 135° 58.7 E 27km M: 3.4
PRI/ qIN]S 1 AERTE (#k=0. 8 HE mifelF) W] H & %=0. 5
61 [13 05 26 | PPfEARITHE 27° 15.4° N 128° 24.4° E 46km M: 3.4
YR R 1 J4WTHERTE=0. 8




HE | Sy YA, fiai s R RS pssii
Fo | S| & o EE G E R
62 |13 18 19 | KB UHE 27° 55.0° N 129° 37.6° E 48km M: 3.9
YR R 1 WETNETRE R k=1. 1 S=SRETYE)11=0. 6 AIETI4AMEHENT=0. 6 ASSETTATHNT B % =0. 6
W PTG S % =0. 5
63 |13 21 39 | THERALHES 35° 27.3° N 140° 24.2° E 34km M: 2.7
THER 1 THEREXHEF AR k=1, 4 THERXISWDIAEF %=0. 6 THERBXE/ERT %=0. 5 B4 s H1E=0. 5
A8 BT AHE =0, 5
64 |14 02 44 | RSP NP 43° 07.5" N 145° 34.5° E 80km M: 4.0
AeiEE 2 JEHMTARN k=1, 9 BIMERT VARG k=1, 7 FEHERTIL 2 55 k=1. 6 FEARRTIE k=1, 6 RS *=1.5
1 BIREITHEAE=1. 4 ARETER k=1, 4 EEFEEER %=1, 2 FEEMTIENT =1, 1 BT ARRME*=1. 0
FERET A=, 0 AT b k=0, 9 MREEMITEAH*=0. 7 RETHRON *=0. 6
65 |14 05 24 | fa)l|JRGER 37° 08.4° N 136° 44.6° E 2km M: 1.4
Eal=, 1 AN ESRAEZNT=0. 6
66 |15 03 24 | HFRARRE M 41° 14.5° N 142° 05.2° E 43km M: 3.7
AR 1 FERRFRIEETE A k=0, 7 HUBFTDF- R %=0. 7 J\FTHIERT=0. 6 T2 alHT i % =0. 5
JUFTRAR *=0. 5 HALET LALET % =0. 5 FH]HEE=0. 5
HFR 1 BEKMTEEA % =0. 6
67 [15 03 35 | FukiLRALES 33° 54.2° N 135° 05.0° E 13km M: 3.2
FORR LI 1 TG k=1.2 M EATE %=1.0 HL5iik=0.5
68 |15 12 00 | AR i 27° 06.6° N 128 17.7 E 54km M: 4.0
IR 2 A ITIERTE=2. 1
1 53a0T25TE%=1. 4 ZnA 0754 %=0. 9 {FHLRTHHl %=0. 7 FnyFlTEEE=0. 7
TRIL 1 EEEREL A =11 SIR AR k=1, 0 AT % =0. 9 FHEAFH I *=0. 9 L iiiH*=0.7
PREREAS *=0. 7 EEEAR=0. 7 (LR EE=0.5
69 |15 12 50 | REAIRREAI S 32° 45.5° N 130° 45.9° E Tkm M: 2.0
REARIR 1 REARPEXAH=0.5
70 |15 14 31 | Aok LR REES 33° 51.4° N 135° 46.2° E 17km M: 2.8
PRI/ qINI 1 HRATAERTAE %=0. 8
71 (15 14 39 | pEERN-EPE 7 31° 27.5° N 130° 06.8" E 4km M: 2.7
SR R 1 B & OEATAIT Rf %=0. 7
72 |15 15 41 | BB S 31° 27.4° N 130° 06.8° E Akm M: 2.6
SR o e 1 FASOEATEIDHT AR %=0. 6
73 |15 23 08 | EniRrpiEn 33° 38.1° N 133° 36.2° E 9km M: 2.6
PRI 1 BRI R=0. 7 AXfiVe L HRTERE %=0. 5
74 (16 06 26 | THEBRALHES 35° 44.9° N 140° 46.8’ E 23km M: 3.0
THEWR 1 JHATEEZ N *%=0. 6 JHAT=3%=0.5
75 (16 08 42 | REAILREL - Ay 32° 27.5° N 130° 28.8’ E 14km M: 2.7
REARI 1 EREHHERT %=0. 5
76 |16 19 16 | THERALFELL 35° 48.1° N 140° 04.6° E 69km M: 4.3
PRI 2 O] FvIE k=2 3 WHATEH=1. 9 IFHi=FH *=1.8 Miirhdek=1.7 L@ 4=1.6
AKATHRPYERT k=1. 6 < T LW TFfEH %k=1. 6 HIETHMH*=1.5
1 TR k=1, 4 ZKIRARIT RS k=1 4 Amisfike=1. 4 IR «=1. 4 &I[THEEE*=1.3
DUNFBDWTHIIEER=1. 3 RIATAERT *=1. 3 BeFiifHrk=1. 3 ZIREEiskiz=1. 3 HiriifE=1.3
LRSI k=1, 2 AR k=1. 2 SFEAHTAM *=1. 2 FRgrT AR k=1. 2 /NEEFVIVI%*=1.2
AT P k=1, 2 AR\ k=1. 1 233 A3 9 G B %=1 1 RYITEE*=1. 1
/NEETTESE k=1, 1 BYIFATRPIHE *%=1. 1 HRMHA Fx=1. 1 FRT/KEENGEMNT *=1. 1
OUTHRER *=1. 1 FalriE«=1. 1 AAfAR*%=1.0 /JFEER FEF*=1.0
OTHRFFERERE *=1. 0 ZRYL AT d k=1, 0 S AR k=1. 0 E/FZaE%=1.0
Faf MTHSL k=1, 0 FZETIABEMT %=0. 9 233 F23 9 HTHAFIH %=0. 9 YHTILI*=0. 9
PCHTTAFT %=0. 9 LT T %=0. 9 JREMTAEE %=0. 9 ZKIFM/ME*=0. 9 FIFRITAR)I=0. 8
TR =0, 8 K HTTIHET *%=0. 7 177 ML %=0. 7 S THEE » B %=0. 7 K7 iiZRET %=0. 6
ASEHBI NS %=0. 6 TR F%=0. 6 $RHTHIER *=0.6 $£HT#EM=0.5 e AL %=0.5
PA 2 JEVRTRSEA *=1.9 TAERTAR x=1.7 ZEiifiaE*k=1.7 fiERME*=1.5 FEFiiHY*%=1.5
1 FECETHIACREAT=1. 4 NPT k=1 4 HIARTIEAT=1. 1 BRI A5 %=1 1 BRI *=1. 1
BRI k=1. 1 28I 7=1. 0 KHEFEHGHE k=1 0 #iARATEAHTF*=1.0
H YT B NSRS % =0. 9 FEMTALRI: %=0. 9 EAITAIEMT %=0. 9 {27 fbmT %=0. 8
TEHARARIL %=0. 8 HFATHTATEHIE H %=0. 8 MiAHITE U A *=0. 8 FHBE irh BT %=0. 8
SN % =0. 7 FATRRRIRTIERA % =0. 7 SARETSEA K=0. 6 H YRR 4 %=0.6
FERTE1=0. 6 H GG C%=0.6 HYEHFEH %=0.6
RERG IR 2 BJITRIR] % =1. 5




et

FEEE HERE WS B

Mo R EGHE B

4
&
¥

UL

PRI

E
2
5

2
=Y
3o Sm

1 BGTHTR BT k=1 2 HilA=rgr AT sk=1. 2 KHHTEART k=1. 2 JIRAT A D %=1. 2
BURGTIREIT k=1, 1 (FEAMETTIIT k=1, | EMTEF k=1, 1 FTRMEITHRE *=1. 0 FHHEAERAT*=1.0
DYEMETTPEALRAT k=1, 0 KHATHIIT%=0. 9 #)I[HKE*=0.9 FHMEANIT=0.9 HRANTHA=0.8
M AT BRARARIT 5k =0. 8 RiTkG T £ BT %=0. 7 HAi TN k=0, 7 2 & 0 KR4 BT k=0, 7
KT %=0. 6 AifETSEAN *=0.5 FAFHET=0.5

2 EARHTALIE % =2. 0 & H TR *=1. 9 FH T4 k=1. 8 & HErik8Ex=1.8

SNV FEKREXKBET*=1.5 SUVzE KX KM *=1.5 =FHHE*=1.5

1 AEH FREAL 4 Zafhgek=1. 4 H)IHE L8P x=1.3 W =FIbXKEE*=1.3
W E X E=1. 3 SV EEEXAITk=1. 3 JldiRdek=1. 3 W= F X A k=1.2
SV EREX R =1, 2 [T TEEF x=1. 2 MZET AR k=1 2 AETHEE*=1.2
DERTEE %=1.2 JIIAHihEASSE%=1. 1 JIIAH2ATHEE *=1. 1 FrRmdtA4ET %=1 1
FREMANT k=1, 1 GEETHRR k=1, 1 S E RIRXKYRIR k=1, 1 HIZEMEE *=1. 1 IEHTHg k=1
FRNTR k=1 0 & LRTEEE *=1.0 SW-EHEXIER*=1.0 AEHEEM=1.0 FLTTAR)I*=1.0
AT 22 %=1, 0 RiTHJk=1. 0 FEARTTFEM %=1 0 FEAAR*=1.0 JIIEIT /YA *=0.9
BB T ARES *=0. 9 FAErTER A Ik k=0, 9 HRAILITHFATENT % =0. 9 PBEARIR g+ 57, %=0. 9
IETTEEHG *=0. 9 By £ = J5MHRALE % =0. 9 & AN R %=0. 8 FTHIHIAIL *=0. 8 I HiELL*=0. 8
JIEH = Fak=0. 8 FMRETAMR %=0. 8 FIMHHR%=0. 8 X\ /= FRAXIES*=0. 8 FIEEHIANT %=0. 8
IETTEH %=0. 8 BEATHRE %=0.8 X\ /= EIAIXF 4 %=0. 7 RERHZEE *=0. 7 AL TR *=0.
JFHIT EF k=0, 7 BUARTEA: %=0. 7 AZEMAL) I %=0. 7 JEATIANT %=0. 7 FHHLMHI)I[H *=0. 6
1THFERE % =0. 6 HAALHH / J11%=0.5

—_
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2 BT *=2. 0 TIIHTANT %=1.9 S Rl & x=1.8 EHHE*x=1.6 H/IIHFAITHE*=1.6

FATHIERT=1. 6 FATHHA*=1.6 THHERIIXICEMT *=1. 5 FHEEHEE *=1.5
NTAHT AR ET I %=1. 5
1 TIERGEXEANT k=1 4 HETHIENT *=1. 4 [UFTEA *=1. 3 TIEPRX k=], 3
TIHEREX I DT k=1. 3 AT HTPEENE k=1. 3 PP TTRERRIE *=1. 3 FIRTTHFERT-%=1.3
KNI %=1. 3 MFERTEMITEAK=1. 2 ARG k=1.2 FIERTEM*=1. 2 FIFEHARR*=1.
EHEA LS k=1 1 BEEHAGENSE k=1. 1 2L/ x=1. 1 ERITREZ T 7 R=1.1
THEEHERO VA k=1, 1 THEEEXOOE=1. 1 MiiR&Em k=1, 1 FILFEmE k=11
) \BEk=1. 0 pRMERZEH=1. 0 sRAHA SE=1. 0 T ARSI *=1.0
AT E LR k=1, 0 THESEERMEMER *=1. 0 A H&EE %=0.9 HIETZER*=0.9
BT TAREF %=0. 9 AT %=0. 9 DUEREHEENE %=0. 8 FIT{LIT*=0.8
W% FHRTHYf k=0, 8 2 HTZ d=0. 8 JHZ2TT A D=0, 8 THZTIZE %=0. 8 AFILTHRAE=0.7
FEGCHCE %=0. 7 FRTHHEFHRG G %=0. 6 [LE TR E LR 5=0. 6 (LEi#EE = %=0.6
AT HETE=0. 5 —=l—5E=0.5 FIHHEFEHE=0.5 AFEHARH=0.5
2 FRTRAERELRx=1.9 TR TREXATT=1.5 ITETATH*=1.5
RS AT %=1, 4 BRI IXAR=1. 4 /NER/INIET %=1, 4 BREEHXH A %=1. 3
RS X R % =1. 3 HAUESIXAIARE % =1. 3 FAATHTE-> D U 4 k=1, 3 HTTF(CHXERIT k=1, 2
FOSCRIR A k=1, 2 FRUEARANT % =1. 2 FEGTFXKAR *=1. 2 FRTh X & & *=1. 1
RS N k=1, 1 BOTETE E AT k=1, 1 BTdbXE 7 k=1, 1 B0 X BEA k=1. 1
HANAE X E R k=1, 1 NEFHEzN =1 1 BRI k=1, 1 FaAGXAER %=1.0
BRSNS IX TR % =1. 0 BRUBSARIX ST AT k=1. 0 BRUT) X %=1. 0 HTFHTHAREF %=1.0
HATILTAET k=1, 0 BUHTEX L&A %=1. 0 FETERK TH*k=1. 0 BT X5 %=1.0
RIS X SRR %=1, 0 BATH) XA [k =1. 0 BUURM X EZEAE *=0. 9 BT XEAF %=0.9
WU KAL) 1 =0, 9 HURERE22H=0. 9 BRI X AR % =0. 9 AT X HJIA] *%=0. 9
A X E T k=0, 9 BTN HSAHT 3k =0. 9 HURTRESZ XL =0, 9 BT HHEAE %=0. 9
INEFHTAET %=0. 9 BAUKHXZEE)I %=0. 8 HAUHHARXHHA %=0. 8 FATHEFX AH % =0. 8
FOGHUG IXHOCIR *=0. 8 HURURRIG XOEAS i % =0. 8 HURHEIXIER=0. 8 HURSRMHIXER =0. 8
BORTHIRAR T %=0. 8 ESy A A=0. 8 PHHATHTHHET%=0. 8 H H BX iy %=0. 8
FHfET A AT =0, 8 HAURHXAPIH %=0. 8 WX AR—Y & %=0. 7
WA B B %=0. 7 HEFfRIH %=0. 7 B IL%=0. 6 FUTPEX [14:%=0. 6
HORUHE A X HET %=0. 6 HRUTCHUX RS %=0. 6 BUTHEFXITEH =0, 6 HTAEXARPIRG *=0. 6
[R5y T RAT % =0. 6 FUAUAH) HXIART %=0. 6 FHETTHREHME0. 6 FRUMFH i ANT %=0. 5
FOE BRI k=0, 5 FAUTHEXTNE=0. 5 JHILHTFIRANT %=0. 5 FEAILATAHRT %=0.5
2 BRI XA RS k=1, 8 HEIGIA X R k=1. 8 Jfurfi P& *=1. 8
R XA AR EET k=1, 7 S XILTIT=1. 6 SRk X PR % =1. 6
REIGREX - H ST k=1, 6 RBERRS XSS k=1. 5 BRI R ICORIAHT %=1, 5 BRI FIZIX S ART %=1, 5
BRI EX G %=1, 5 FHIANX =V 5i%=1.5
1 BEEEHXIL W] =1, 4 BRICHE T B k=1, 4 BRIRER T B X FEHIT k=1, 3 BRI XPhA %=1. 3
FEIGHEALIX B F AT s =1. 3 BRI N FAERT % =1. 3 —JAmisRIUAT k=1. 3 JEAHTFMT %=1, 3
JEART T k=1, 3 2 IATAE *=1. 3 BLBXAREHET %=1. 2 JIIEF IR X = Ri0T *=1. 2
TR 455k =1, 2 R X LRRAT k=1 1 REIesErE X UL BAEE %=1 1 R ICHAT k=1. 1
RRIEAEX L FARAT =1, 1 UG E AR AT =1, 1 AR DORB 4% k=1, 1 FESIRTRREC T =1, 1
FRIERIX AL k=1 0 BREREXHERR =1 0 BREEDCIVE T4 k=1, 0 JIFHRE/IMZET % =1. 0
RETED =1, 0 SR THERIET %=1, 0 FRINTTR% *=1. 0 JERITFEERE *=1. 0
FERSE R XS sk =1. 0 REVIHE FLIXER R % =0. 9 BRICIHIX Frp & B 50 %=0. 9
R BRI EET =0, 9 BRRFFHEXAEN T %=0. 9 2 # IR » IF=0. 9 HEPX A AKSH %=0. 8
RRILAIR IR FE % =0. 8 BRI R FIEMT % =0. 8 FHRETEA %=0. 8 IZA[JFHTH15=0. 8
JEEIR T AT k=0, 7 ZREFHTw5)2=0. 7 BT TEANT %=0. 6 HREHALX AL %=0.6
IR R I BRUERRT=0. 6 RN THBEA %=0. 5
1 &L T R k=1 3 SRTTEE) | RS k=1, 2 551 | IMTERIUk=1. 0 &5 L] LSRR HE=0. 9
AU EAL T RSRET % =0. 8 FAFHIARE=0. 7 FZEmT N4 3:%=0.7
1 REFREEASE/ 1 *=0.7
1 HEOtERTREAR®=1. 2 BWEER=1. 1 §LEHErH «=0. 6 BWETR%=0.5 HEETEE %=0.5
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35° 48.2° N 140° 04.2° E 68km M: 4.3
HIFTARHT %=1, 6 HiJIITiAITiE*=1. 6 S BHiPdEr A %=1.5
ARFBTIRNT % =1. 4 BPHTHESZ k=1. 4 THEPRXRpE=1. 3 MiEmT=1. 2 AfFmE*=1.2
THEEACRNXAEMT k=1, 2 J\TFARAARFNEHH %=1 1| TIEMBXEANT *=1. 1
TR IS DI k=1, 1 BEETHEE *=1. 1 TEEEEXOOE=1. 0 THEEXFGEREE*=1.0
FATRA %=0. 9 BB FHFRFRT-%=0. 9 JiiZemi H DOH=0. 8 THIEHEX/VAH %*=0. 8
EHRE 7T 7 R=0.6 (LR %=0. 6 SHTZ2E k=0, 6 FEri/A L Bl %=0.6
HWéTHEE%=0.5
ORI k=1, 6 BUTEA AN k=1. 6 /NEF/NMIHT%=1.5
HOTTAH X RFRT=1. 4 St K E Al *=1. 4 HEULA ) XAk=1. 4 BOThRXpE & & %=1.3
FORITHIR S k=1, 3 FRU R k=1, 3 FRUTA)XKAR +=1. 3 R TRERE R *=1.3
AT >O U o k=1, 2 /NEFHART k=1. 2 BRUSCRIXAS, %=1, 2 RETAERX THk=1. 2
TR RS ARG k=1, | BUTEATRAA k=1, | BUTEAIRKANT *=1. 1 EsFhHAA=1. 1
HORFIH k=1, 1 HETHIAX S8R %=1, 1 BbX e - JFsk=1. | SRl REA k=1, 1
BRI OGS k=1, 0 FRUERAERAY =1, 0 FAURAXEIHE +=1. 0 ITEHZRE +=1.0
HAGLHRXENEL 0 BAGLHR AR F =10 FAUM AL %=1. 0 BATHHAXER *=1.0
HORPEP K T sk=1. 0 HRUW XSk =1. 0 BB XSG 1MT 5=0. 9 PEHUA{THMT %=0. 9
HURSORIX K % =0. 9 FURUHUGIX R Tk =0. 9 BTG X FHANT 5 =0. 9 HURUHiRE X HUK IR %=0. 9
FOL) KRG k=0, 9 BRI AR % =0. 9 HRTHHEX A %=0. 8 E/yFfini] %=0.8
WA X AT k=0. 8 BRI X7 %=0. 8 AKX AR—Y &4 %=0.8
HRAEX AR % =0. 8 BUATA HXH 1B k=0, 8 HUAURNZ X TEHJERT %=0. 8 BT HIXA)I[%=0. 8
TR A B T k=0, 8 \EFHidz k=0, 8 HTHHTEA %=0. 8 HUAT[EFZeE=0. 7
R SEXFHLk=0. 7 B HIXASPI M %=0. 7 B %=0. 7 H B %=0. 7
FHITHRRANT % =0, 7 FHHEHHERE=0. 7 HATTFHXEIT % =0. 7 HUAUH) 1 XILR] %=0. 6
HORTHERMET=0. 6 ATEX A4 %=0. 6 HATHHEAXANT %=0. 6 HATRHXZEE) [ *=0.5
FOEX R L% =0. 5
FEIARZR) N XA AT % =1. 6 FEIGhEX 1 H H50T % =1. 6 FRIGHAX =V 5i*%=1.6
FRIEARAR) N XA RS % =1. 5 BRI LFIT=1. 5 BRIEE LK RIAAT *=1. 5
FEIEEs RIS 3 k=1, 4 FREHALX B E5ART k=1, 4 SRS X hEE k=1 4 SR PR *=1.3
JEART T A k=1 3 BT XL I %=1. 2 JIFF-EX AT k=1, 2 FIBIR e KGR 4 k=1 1
FRELR L AKX 7 T %=1, 0 BRI EFNT %=1, 0 BHEEX_FERAT *=1. 0
B NHERT sk=1. 0 J1I%5) IR ErBTlT sk=1. 0 2% [HT44 F sk=1. 0 1)1 [FFHE 2 %k=1. 0
REIFAP LT % =0. 9 RRIRMSFE X EPRERT % =0. 9 BHIRFHHERIAN T =0 9 JI I HIFIX/MZPER=RT=0. 9
JIFE R E AT % =0. 9 RERAERS RLIXES HL % =0. 8 BREhE - IXPREE *=0. 8 BEEIRX AHIET %=0. 8
FEICRIX A5 T % =0. 8 FEHAJFI R X BT % =0. 8 FHALETREX FRIlF =0, 8 2 4 IRFTi=F 4 I6=0. 7
SEARBTIE A k=0, 7 AR ERRIRT % =0. 6 5T h=0. 5
YA =1 3 S IEH/NE %=1, 3 BYIHERER=1. 1 FAuTPH:*=1. 0 KFHPEHET%=1.0
IFEMSEH *=1. 0 BYITTEWE®=0.9 TIlmH4=0.9 AMHHfR=0. 9 $E4 T *+=0. 8
RN % =0. 8 HLPHTT AR *=0. 7 SFATIAM *=0. 7 A=A %=0. 7 £ TP *=0. 7
D NER BTG =0, 7 SRR %=0. 7 U TT4=0. 6 /NETHV/INI%=0. 6
T LIy =0, 6
FARTFA R k=1, 1 T HARET=0. 8 EHif 5 %=0.8 FEFH{HEHE*=0.8
WA AHITH: % =0. 6
EEITHEF % =0, 6 T{CHNTIRAE %=0. 5
FHETREE k=1, 4 = ARTEE x=1. 3 F AT *=1. 2 FHEHAERHk=1. 2 gtk k=1.1
TR k=1, 1 SV EIHXERD=1. 1 FrRmdEA50T =1, 0 H)IIii& LAEF%=1.0
BE = HITRRALR R =1. 0 SV ERRBIFET.=1.0 A= FRR=L0 JI|OihEARSE%=0.9
PR =0, 9 Wz FE KEX AP %=0.9 SV /= RIBXURR %=0. 9 AT %=0. 9
IR TBKEF % =0. 9 HEHEF K 1L %=0. 9 FEATIARE %=0.8 X2 EILXEIF*=0.8
PEEATAR FErt R k=0, 8 FIEHAIR %=0. 8 )| I THZTHES *=0. 8 =i k=0. 8
AT =0, 7 _RiANT %=0. 7 BT k=0. 7 BTl 45 %=0.7
SNV F KRB X RIBIT %=0. 7 §IEETHANT %=0. 7 S\ = ERAXE %=0. 7 NIZEH I %=0. 7
B RS k=0, 7 S\ EEXFER %=0. 6 AETHiEHE%=0.6 JI|AH="F1%=0.6
SEMT R %=0. 6 SEFHHK=0. 6 AERHILMN *%=0.6 S\\=EHFXAE*=0.6 JI[BHT T/ Hk%k=0.5
HOARILITHFAZERT % =0. 5 FfJII TR %=0. 5 {EEiThgesk=0. 5 NIZETH5506 %=0. 5
BT IR R % =0. 8 B 7] IR E=0. 6
P EHZRBEA%=0.7

31° 29.9° N 131° 49.9° E 21km M: 4.6
EIRTRAE % =3. 0 ‘EigER=2. 7
H =2, 4 IR E % =2. 3 H e fipgiy ] «=2. 3 H i ouidk=2. 3
IR RATN Lk =2. 2 ARFHEHE B %=2. 1 EEHIAE %=2. 1 BRI %=2.0
PRI k=1, 9 ERIHIRAT%=1. 9 HEghABIaRz iix=1.9 JI[ml])I|FE %=1. 8
ET T = =1, 8 IR HEFRTAEAT *=1. 7 &HT BT k=1, 7 #kriiilz ARTfEA k=1. 7
JNPRTTEP URT SRR sk =1. 7 EVIAT AT k=1, 6 bR AT AR % =1. 6 PHHLTH o k=1.5
JIMRTE =1 5
FERE AL TS ST sk =1. 4 POESTHELRERT sk=1. 4 ‘=TI FHEF ST k=1. 4 ‘=R TS TG | k=1. 4
FEITZRRE=1. 4 TERTEES k=1, 4 FPYTTEEIE=1. 4 BRI k=1, 4 =FNTEAE % =1. 4
ST IAKS =1, 3 FERT AR o2 —%=1. 3 FERT FEH=1.3 HEEN TR *=1.2
Hm iR EAEEAR=L 1 B AT HARTILEE k=1, 1 &Rk iR % =1. 1
HS T LRI k=1, 1 ZERG A NER=1. 1 ZER AR T NG k=10 1 /IMRHTH R k=1 0
FERATHBAY N k=1, 0 HERERHAEETH AR k=1. 0 ElR e TR T k=0. 9 AWRAT &% %=0. 8




HIFE | AR A fiai s R RS pssii
Fo | S| & o EE G E R
ZODOHHVAE*=0. 8 & THRIMTRE %=0. 7 HIAEI=0. 6 ZERITALERT 571 %=0. 6
H s & %=0. 5
TR o e 2 KIGTRAE *=1. 6 FEETEILITH F*=1.5
1 BEEOEATAIMENTR T *=1. 4 BRTHHRNAT=1. 4 FERTFLIC*=1. 4 JFHTHE *=1. 4
SEITHT ST k=1, 3 FER TR AT k=1, 2 BB RBTIIPE %=1, 2 EH T RFEETZ PN %=1. 2
BEATRESHT 2 05 % =1. 2 EARGTHEAAERTEAGE=1. 2 FSTHE k=1, 1 Tkrimafs=1.1
IR ETEE =1 1 IR THE AN %=1, 1 FEIREZe=1.0 B X>FE iR *=0.9
FafgThiHT %=0. 8 JFAHATALST *%=0. 7 $R7TRTHI{AE=0. 6
REARIL 1 REASEHNT/AKH *=1.2 AILATEE=0. 8 ASTR(ERT k=0, 7 |LTHTIHT %=0. 6 2 R ANTZ BA=0.6
N ATV FHT=0. 5
KU 1 Vel Im=1. 1
79 |17 18 26 | A% 31° 29.9° N 131° 49.6° E 20km M: 4.3
I U 3 ETIRFTIRARE *=2. 6
2 HIRTFER=1.8 ARIHFAHIRTN k=1. 8 W= METAL%=1.6 ARFHHIE%=1.6
1 HEdfiihE=1 4 B E EEk=1. 4 BRI *=1. 4 [EENTARRE *=1.4 F9JIRTE0k=1. 2
NIRRT AR k=1, 2 AR L TR sk =1. 2 B IR T ST AR AE *=1. 1
AR AT S5 sk =1. 0 FERTEe % =1. 0 JIIFEHTJIIRG sk=1. 0 /INBRTTEF LB S sk =1. 0
IR 5=0. 9 HRHT EiHR=0. 9 mFITPERE % =0. 9 =$fl] i1 %=0.9 PEHLHi Lo %=0.8
ERRATZREE=0. 7 =T HAKA % =0. 7 ‘SIRTIERRTANG | %=0. 7 FENT L& H=0.7
FEMTRE(RERE Y o & — k=0, 7 "EIRHET AT % =0. 6 & T-REMT — [HH=0. 5
TR o e 1 KIBHT(AE k=1. 0 JFERMHHENT=0. 8 SRITHT ST %=0. 7 JEVL R HAL=0. 6
BEATTRREAT .2 PN % =0. 6 FE/K T F#H k=0, 5
80 |18 01 31 |JmEmh 41° 56.2" N 142° 26.6° E 65km M: 3.6
At 1 HrOTE2MT = ERT %=0. 8 RN R=0. 7 JH{THTEEH % =0. 6
81 |18 03 33 | HEEmELS 36° 00.8° N 139° 26.4° E 62km M: 3.5
BER 2 AR %=1.5
1 ¥g)IINTHE k=1, 4 FUALTHAAZERT %=1. 3 BRI /2 )11%=1. 3 AERTTRE k=1. 1 FERTIIR*=1.1
JIEHT /U bRsk=1 1 B RITEIR0R=1. 0 T RHT MR *=1. 0 JLARTIANT %=0.9 FREHANT *=0.9
JEILITAZIL % =0. 8 & HEFHTkIEE % =0. 8 Heilirfi ARSI %=0. 8 NIZETAFIMR %=0. 7 /NI RT )k k=0, 7
DGET FRFE=0. 7 GERITHR =0, 7 PBHLHTHYL%=0. 6 PEIEHIR HE 1R %=0.6
SV AL E % =0. 6 MVEMAL) 52 %=0. 6 % H B4 %=0. 5 SAFEHAM %=0. 5
BT *%=0. 5
TR 1 BEMTAEMT 5=0. 5 Y Ariz=H=0.5
N 1 PEEFHEOET k=1, 0 WEAHES T k=0 8 FEBFrhAT =0 7 FEFH{fF *=0. 6
WA HRRRANTER] % =0. 6 F=H ey tiHIREFNT=0. 6 FEVATT O 5EEF%=0. 6 TAEMTTA=F %=0.6
BPARMT AR =0. 6 /INLTIAFRA %=0. 5 EFIHRIERT %=0. 5
FERS I 1 AT ROMARET =1, 1 J#JITIREIT %=1. 0 JIRATH OH *=0.9 ERMTH%=0. 8 #JI[MHimkE*=0. 8
HAAETHCAENT % =0. 8 Z &0 HIsMT =0.6 A & 0 ik~ BT %=0.5
THER 1 BrHiEEE *=1. 0
AR 1 /NERUINIET k=1, 1 FHEFRFHE=L 1 BURREA AR %=0. 9 P4 BT % =0. 7
FEARETT A AR % =0. 7 HTHUG X HURIR %=0. 5 [E53=FriRMAT *=0. 5
82 |18 14 42 | f)IRfEaHTy 37° 09.7 N 136° 41.8" E 5km M: 2.6
)1 1 EBETERE k=1, 3 AN E EHEZNT=0. 5
83 |18 15 19 | b FH s 29° 13.0° N 129° 18.1° E 9km M: 2.1
SR 1 RS HEANER*=0.9
84 |18 20 21 | ‘B i 24° 49.1° N 125° 23.3° E 49km M: 4.2
TR 2 EAETPERSHRE k=19 B ETH FHk=1. 8 = L ETigitEd=1. 6
1 EhETEEME=1. 4 B BT k=1 4 7 EToEE «=1. 3 T ETER FHE=1.2
EHETEREE k=1, 1 =i EiHtREETERASL 0 Bl B NS Zedk=1. 0 % BRIKEEI1=0.6
85 |18 21 04 | A)I|fEEHy 37° 16.7 N 136° 50.2° E 9km M: 3.4
AR 1 TR k=1. 3 TRETHEERT=0. 9 FUKHTRET %=0. 9 M5 SKIEFM=0. 6
86 |19 00 47 | N 5B 29° 13.3° N 129° 06.6° E 12km M: 2.8
U 2 BRETERINER*=2.2
87 |19 03 55 | BFEWEFHS 36° 02.77 N 139° 47.7 E 79km M: 3.3
N 1 FHCE THIERERT=0. 6
BEIR 1 MZERTARFIR *+=0. 8
88 [19 11 24 | faJlIJRGER I 37° 19.1° N 136° 51.8° E 11km M: 3.6
AR 2 i ThEER=1. 6
1 FOKETRHET k=1 4 SR THPRIETERL %=1, 1 BRE T %=0. 8 TN E KiEzN=0. 7
LR ATAER A FHIT 5k =0. 7 EERTEAE %=0. 5
89 |19 12 04 | N 5B 29° 15.9° N 129° 16.0° E 14km M: 1.8

RV RS I

1

JEEVAR IR AT VT R %k =0. 7
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90 |19 16 05 | kI T B0 29° 15.3° N 129° 20.6° E 13km M: 2.6
TR o e 1 BRI %=0.5
91 |19 16 10 | bh ZHEsEF 29° 18.6° N 129° 13.8 E 16km M: 2.7
SR o 1 RS HEANER*=1.1
92 |19 16 11 | bh ZH & 29° 16.0° N 129° 14.9° E 13km M: 3.1
TV I 2 EIREEF/INER*=2.3
93 |19 16 12 | FhS5IEAHE 29° 17.5° N 129° 11.1" E 11km M: 3.4
YR 3 BERETEF/INER*=2.6
94 (19 16 13 | FhSFEhE 29° 17.5 N 129° 08.9° E 11km M: 3.4
SR o e 3 EIRETEF/NER*=2.8
1 RS+ EAEA R *=0.8
95 (19 16 16 | FhSHBRE 29° 18.4 N 129° 09.2° E 9km M: 3.7
SR 3 BB B/ INER*=3.0
1 VRS EATE R %=0.9
96 |19 16 18 | b ZHIEsTEF 29° 18.6° N 129° 10.1° E 5km M: 2.7
VR I 1 ERETHEMA/NER*=1.4
97 |19 16 21 | bh ZH R 29° 16.9° N 129° 14.3° E 9km M: 2.1
SR 2 BRETEF/INER*=1.9
98 |19 16 26 | N I B 29° 16.2° N 129° 10.3° E 9km M: 2.4
TR o e 1 RS HEANER*=1.3
99 |19 17 01 | kI I B0 29° 17.5° N 129° 11.0° E 8km M: 2.3
TR o 1 RS EAINER*=0. 6
100 |19 17 52 | NA FHIE5HE 29° 17.6° N 129° 12.2° E 10km M: 2.4
VR 1 ERETHEMA/NER*=1.2
101 |19 23 06 | N4 FHIETHE 29° 17.77 N 129° 19.1° E 17km M: 3.5
YR R 2 BIRE+EMIEAE %=1 7 BRE+EMN/NEE*=1.7
102 [19 23 19 |06 - #hEEEImE 34° 26.3° N 139° 11.4° E 12km M: 2.2
AR 1 SRS 3 1=0. 6
103 |20 00 53 | U5 B URFREBHH S5 36° 03.5° N 137° 28.9° E 5km M: 2.3
Mgt R UL 1 ST EARAT k=1. 1
104 |20 04 24 | FREIR 34° 12.3° N 135° 49.5° E 59km M: 3.8
R 2 REMFTACRINTHE % =2. 0
1 EEH—ERTHE %=1, 4 ERMTERk=1. 1 FEETTREH %=0. 9 FABKMT FJIIMT=0. 9 REEFTTATMHT *=0. 8
/faiﬂwnm =0. 8 —HIHHTHEIR %=0. 8 giﬁitmﬁﬁ%‘\* =0. 8 FAPR M % 0.8
TS 2 k=0, 8 HETHISANT\H1%=0. 8 (FFETITH %=0.7 ZMTHHA] *=0.7
B ELLBT) | 1% =0, 6 KMTTHS %=0. 6 REBF M %=0. 6 KAWL %=0. 6
HETTZEART S 5k =0. 6 JRTHZSJEHTAIA % =0. 5 ZiEMiEEC & *=0. 5 MWRTAEITE R *=0. 5
AT =0, 5
RER 2 FPEhRFPEERM *=1. 9
1 FPEMTHRR FHE *k=1. 4 BEHTPRESL 1 RINFHRE %=1, 0 [LFRFRPE %=0. 9 HHHEEF %=0.9
AT ik =0. 9 ) IR INE % =0. 9 FALILAEEP %=0. 8 ZRETA » #fE 1L *=0.8
FRETHE AR k=0, 7 KERM) AT %=0. 6 KJIIFHFJ11=0. 5
AR LR 2 HATAENAE *=1.6
1 HreEmipr=E=0.9 FrehireEr) 0T B 2 %=0. 9 0 EaTriE=0. 7
R 1 G HFET %=0. 9
TUEBIT 1 FE AL IR % =0. 5 IREGTTSFH %=0. 5 FIHMTZEER %=0.5
105 |20 04 54 | FEEKREUTHE 28° 38.0° N 129° 31.2° E 50km M: 3.7
R IR 1 KRB %=0. 6 B FUTHE1=0. 6 ATSCTHAMHRENT=0. 6 WS PNNT SR % =0. 5 FRAFEE %=0. 5
W PNRTINE RS % =0. 5 TR 45H R E %=0. 5
106 |20 05 06 | Hran 32° 06.8° N 131° 46.3° E 29km M: 3.2
BTl U 1 JIEGET) I k=1. 0 ‘ETIRZEHIET A % =0. 6
107 {20 05 39 | NATHIETHE 29° 17.9° N 129° 14.4° E 6km M: 1.4
VR I 1 ERE+EA/NER*%=0.5
108 |20 14 37 |AFEh 40° 07.8" N 142° 29.0° E 38km M: 4.7




HE | IR B R R s Hif
T | B OB | & Moo B OE GERE D
TARUL 2 J\FTHRR % =2. 0 JUFHIENT=2. 0 HARNGHNT Kk k=1. 9 i FRTIE{A %=1.8 JUFHiPNHL*k=1.8
FEMT A AE=1. 7 EHRARELRATE k=1, 6 BFUHIT PN k=1. 6 =FHT{ERE KT %=1. 6

F AT PR k=1, 5
1 FAEAT EARRE *=1. 4 3BV SBETP R A k=1, 4 =RATHMT%=1. 3 AN/ L*=1.3
BOEAE TSGR k=1, 2 TRITAA TR *=1. 2 ANPITREHE*=1. 2 \FiiE~r=1.0
HFRTE k=10 HRTH-%=1. 0 FHARMAERE=L 0 BV HEHT FiE %=1, 0
ToOTHICHINT S 5k =1. 0 42 JEMTAE I % =0. 9 FALATES 2 IR 1L k=0. 8 +FnH B % =0. 8
RELEHTAR / i %=0. 8 ~-FNHITHPE K] %=0. 8 HU@AS EIBE*=0. 7 FIHITHIE |- _&R] %=0. 7
Teoridh=0. 6 Nz FHTEES0. 6 HUBATHD XA =0, 6 Te- DGR k=0. 5 FEIEHTSF T *%=0. 5
EPNETH R k=0, 5 T I PIH] %=0. 5
BERETHE [ 4=2. 3 A CFTHER k=2. 2 RERATTIER =2, 1 gy k=2, 1 JUE i mgix=2. 1
BENATILERT=1. 9 KBTEIRNE % =1. 9 HKMTIRA k=1, 7 SEPMTEEI P IRAT*=1. 7
TR TR % =1. 7 RAERT RS TA=1. 6 RERATIRIAMT *=1. 6 B i HE %=1.6 J\REEHIAH%=1.5
J\EEEFEA k=1, 5 b EriAHENT %=1.5
1 B dTER - =1 4 BT LA M k=1, 4 fEATGANT=1. 4 {E&TTEFNT k=1. 4 mEFiTE T %=1. 4
BT k=1, 3 AR k=1, 3 SR H i k=1, 3 — NS k=1, 3
JUFFHIHE k=1, 3 TE&TA BART *=1. 3 F i) [FH%=1. 3 PERERTIRIN)IHF*%=1. 3
BN % =1. 3 BUNTHEIR k=1. 3 A HT-RERT k=1, 2 JCRART BRT %=1. 2 FARTFX|H=1. 2
—BIAT TR k=1. 2 AGEMAIR=1. 2 AL LAlEET=1. 1 (LAETRI k=1. 1 J\EFmiRE=1. 1
SEIRETER k=1, | EEPEAEEAE=1L 1 P fEN=1 1 BPEAEE k=1 1 {ERTROaRA ST *=1. 1
DEETH) IRIT=1. 1 JERITESR k=1, 0 —BIM{ERAT %=1. 0 FEAMTPGIR HEIAE=1. 0
—PAAERAT %=1, 0 AU PEAR % =1. 0 FHEFAFEIG *=1. 0 PERTER RN %=1.0
BYNTHRTIR H=1. 0 BT k=1. 0 KANPEFTAARIERT=1. 0 (EFRTHF A *=1. 0 =il +=0.9
—BITHLAT %=0. 9 FEETIHAN %=0. 9 —BIrARAT %=0. 9 F5EMY4E;5E *=0.9
A TEEPRTRET=0. 9 AZETTRPIRT %=0. 8 [LIHHT/\IERT=0. 8 —BIfiAHMT=0. 8 &4 HAkiT=0. 8
VLN 7R ORSERT=0. 7 ‘Bl =0, 7 FAHTH % =0. 6 BN HiAKIRFEAT %=0. 6
KASPEHTSE) 1W]=0. 5 A&7 ILFEHT %=0. 5

inis
h
SO
\)

AeifgE 1 EAETTART %=0. 9
IR 1 AATHAERT k=1, 3 JHANTHMIE=1. 2 SEEHETIk=1. | FERMEES=1. 0 SUIETTHD % =0. 9

KIFFTT L %=0. 9 BKTAM] %=0. 8 B Kt HM=0. 7 KALATIRE=0. 7 FERHTEHE *=0. 7
BEJE AR % =0. 7 BKATHOFET % =0. 5 KR 1| = HET=0. 5

TR H 1 KEFHER k=0, 8 AEFrTALE*=0. 8 JflirfiEELx=0. 8 Rk HEETH A %=0. 7
ALAE T RN 7K %=0. 7 KARTHRMT %=0. 6 /NRET/NKRVAR %=0. 6 JLEKHIHi{EENT=0. 5
ATk | IRT475=0. 5

109 |20 16 40 | ‘EdkUy 37° 59.9° N 141° 44.0° E 56km M: 4.1

1 HTHIETAHYNE k=1, 4 AT k=1. 3 FRES AR %=1.2 KABETRJIF *=1. 1
FE SR T % =1. 1 AREAPEHHR %=1 1 IR I E % =1. 0 F&ETRLRET %=0.9
FAAEES TR R X PEHT k=0, 9 FR 5T HENHT %=0. 8 MATHIANGIHT=0. 8 f&EHi{EENT=0.8
FEAT T ST >k =0, 7 AREERTAL I % =0. 6 JRITATAEIIAE=0. 5 HIFSTHARKEMNT %=0. 5
B THIERTX = BMT=0. 5 FEFRRS ERT X S RAT k=0, 5 \ & i —FilT=0. 5

AR 1 —BIEEIRNT %=0. 9 —BIri T *=0. 8 —BIriERNAT %=0. 7 —BIri s AT *=0. 5
BRI 1 AEHHAERT k=1, 4 BKATEERT k=1, 3 KT *=1. 1 BKHEnTk=1. 0 JHARTHMIEE=0.9

FABHTEN=0. 9 44 B k=0. 9 A8 %=0. 9 [LTeHT VAR %=0. 9 ik 115 % =0. 9
AT RAENER =0, 9 AP&HAL BT %=0. 9 ‘=i | IEFRTH 1| =0, 8 2K rird 70T *%=0. 8

HEIE TR k=0, 8 BKTHAILNT % =0, 8 ZEETHMEN: %=0. 8 FEETHENE/AK *=0. 8 FAASHTZFA %=0. 8
YRS M AL % =0. 7 KT I =0. 7 JEERTFIH %=0. 7 KIGTRES %=0. 7 F&TRAT=0. 7
EHRTIKE %=0. 6 SALTETHHED % =0. 6 KAVETHRESZMT %=0. 6 Bk HET=0. 5

A =BT % =0. 5 IR 1| = HET=0. 5

110 |20 20 30 | ‘E=dRUEph 38° 25.9° N 142° 04.9° E 48km M: 3.7
R 1 BRI HRNT %=0. 7 SAUTETREZNT % =0. 6

1120 22 23 | =% 34° 45.8" N 137° 14.9 E 35km M: 4.4
perailoy 3 BJIT =M =2, 7 PR EFm AR *=2. 6

2 HIRTERGE=2. 4 WA BT k=2, 4 B *=2. 4 THR i GRAT %=2. 3
BHHREIT %=2. 3 B [FIEIEERT % =2. 2 FRm s A *=2. 2 BHHE 20T %=2. 1
AMHERSE k=2, 1 PRATECRT %=2. 1 SAETaL=2. 1 PRI % =2. 1
BTV AT k=2 1 IR %=2. 0 HEESTTAEISENT %=2. 0 &[T EBHHT %=1. 8
N TTHPERT k=1, 8 PHIRTTE AT % =1. 8 ZERFHAAANT k=1 8 HHMETTINARMT *=1.8
L RSP TG k=1, 8 [T LT sk=1. 8 s BT k=1, 7 HUHATHE) [ *=1.7
BEITHARYET k=1 7 SEHBTZEM % =1. 7 FNZ T *=1. 7 4 EEX R *=1.6
A B PR AR SRk =1, 6 B [Hi/NEFHRT %=1, 6 FPEfEREZEH=1. 6 EHT/INMET *=1.6
BARAT 1k =1. 6 HJFHETET=1. 6 S/ NEIT%=1.6 EEH—@=1.6
A R A k=1, 5 BRG] k=1. 5 —E P fsk=1. 5 TEZET AR ST k=1. 5
BBHHALNT % =1. 5 FEATRIARNT k=1, 5 MASTHFHNT *=1. 5 BEFTAIANT=1.5 FhRmREA=1.5
SR HOGERT %=1, 5

1 FEERHAKYAT k=1. 4 HEATEERT %=1, 4 —F ARSI W] k=1. 4 FAFiTH9mT k=1, 4
RIS E=1. 4 RENTRE L *=1. 4 JRE TRl 2007 %=1. 4 B H/NART=1. 3
ZEPRTTIRRILIT % =1. 3 HIBTIREG=1. 3 FRTiRME*=1. 3 FR0THE 0 *=1. 3 4R ILXFEE@E*=1. 3
T FRAEI AT k=1, 2 BETTHTEETANT sk=1. 2 SEPaTHAT AN %=1. 2 JEAHAE NEE*=1. 2
AL U =407 k=1, 2 4RI KICEN] %=1. 2 £t BRI k=1. 2
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L RERREH AT =1, 2 = iTH=1. 2 FBHiRERRT k=1. 2 FIRTHEA %=1 1
A EETHMEA *=1. 1 RETHE *=1. 1 A4HEBEPIXFFEH*=1. 1 4 EEFILXER *=1. 1
AT RT=1. 1 BT k=1, | £ 5EREHX—F %=1. 0 FRRHHRITIT%=1.0
FINEHTIAE ®=1. 0 44 iy BEEXARME *=1. 0 TREAITZHR*=1. 0 £ HEA FX 4 HARNT %=1. 0
WEAEMAS %=1, 0 A HETHEX HRNT=1. 0 BEAFAEEROPN%=1.0 EIHHTHREHIT %=0. 9
TEZE TGN %=0. 9 44 iy EHERN ] F i 5k =0. O & FH THBMUNT sk =0. 8 2 PuTHILIGHT *%=0. 8
AR IXISE % =0. 8 44 i EHXfEH:%=0. 8 FiiR M FEFINT *=0. 8 FHRIAHAFIT *=0. 8
BTN % =0. 8 HHEMEFET %=0. 8 4 =X AWM %=0. 7 Z7HHTHREEN=0. 7
JNCHTZZ T 3k =0. 7 5T FHRT 3k=0. 6 & HERAPXATEAT*=0. 6 £LZHTEME*=0. 6
RILITTHEBHL%=0. 6 FHMTHLE % =0. 6 EHgS T HIT *=0. 6 KMOH /N 1%=0.5
FIGMT G S %=0. 5 Aty ERHXEGH %=0.5
RIS =2, | FEARMBS *=1.9 TR, IR *=1.5
TS k=1, 4 PR k=1 2 FPRFHRG k=1, 1| REFEANT FiiH %=1 1 REES*=1.1
FA[FEMT B sk =1. 0 KFEAT AR % =0. 9 ARHTHERPINT=0. 9 KEEFNEA %=0. 9 AN =7 %=0.9
AR _EABER % =0. 8 KFATREF *=0.8 THATEEIN %=0. 7 TRREAFLUALR=0. 7 FTEFIEIES *=0. 6
AT %=0. 6
FIEFALOP%=2. 1 BB ERAERT %=2. 0 FIRHIAENT =2, 0 HkriRET *=1.7
LB RHAFIERT %=1, 6 FEIRTHLFNT %=1, 6 PIETHITEETk=1. 6 REHIRH AR *=1.5
B EIPIT k=1, 4 Z2)\BPKECk=1. 4 FEINTRE/ AL % =1. 3 Ha) I [HiANT % =1. 3
BRRERIA % =1. 2 IR *=1. 2 IEEANNA 2 =1, 2 TSR] k=1, 2 R \F) k=1 1
AEAARTEINT k=1, 1 ZEMTEE k=1, 1 2 NRTIUAS k=1. 1 FEIRMTRSNT k=1. 1 HfEiie i x=1.1
BB BRI ERT k=1, 1 EORTHEM % =1. 1 ) | [HIHnRTsk=1. | B rAPIEnT =1 1 IRHAHT %=1.0
YRR k=1, 0 I B LIRS k=1 0 A [TiA>COANT=0. 9 FEANEHAHNT=0. 9
AIVETTA R =0. 9 HER) & % =0. 9 Iz R BTS2 H%=0. 9 J\ FET L EHEH*=0. 9
TEHRTTERIE % =0. 9 FH5 T ARNEANT % =0. 8 ) [T (L1 =0, 8 #HAETHIE %=0. 8
FREY TS T k=0, 8 KEFMTACEF =0, 8 Hyt/I[i) 1] F=0. 7 PAMALEIEY *=0. 7 BAMHZIR%=0.7
R F/NEE L sk =0. 7 JIROMT ) 1 5 =0. 7 FEHMTReS k=0, 7 BE4 JFHTRI A 5 k=0. 7
T =0, 7 Pl [ HINF-RE k=0, 7 35 R =A0MT %=0. 7 AHLri S5k % =0. 6
ER T \BEETAR 3k =0. 6 ZEEENIERHTPENT % =0. 6 FJIIHTIAiE; %=0. 5 2t %=0. 5
AT FESk=0. 5 ALAMTALST %=0. 5 KHEHT ST =0. 5 $H2E) M HHR *=0. 5
TR T ARBTRE B k=2, 0 WIPETHE 22 %=1. 9 M@ ME k=1 9 L *=1.8
TS X = HRT=1. 7 JERATP IR k=1, 6 AR AEXARETA] k=1. 6 &M FEFEE*=1.6
VARG XA A TEIRT k=1, 5 {2 R k=15
THPE T ERTIRA k=1. 4 FARTE k=1, 4 TR IR k=1. 3 £hhiEE=1. 3
WANFEXFEILNT k=1, 2 M *=1. 2 TARFIXTTIEMT % =1. 2 FHHgh) iRt %=1 1
TR PR =1, 1 2 T A i=1. 0 (R =4I sk=1. 0 HMIITTEA %=1.0
TEAN R XHEEATTNT k=1, 0 HAIEA IXPGERE %k =1. 0 BooJFiiFR %=0. 9 AT RAl%=0.9
A MTERFA %=0. 9 HYIFTES=0. 9 HJIITT =R %=0. 7 IAAKAEXKENT %=0. 6
TR KRR IT=0. 5
PREFETIE % =2. 0 $ARETPES=1. 8 SARETAIF k=1. 7 AILrRART AR %=1. 7 DU A rirgnEaT *=1. 6
DU H FEAREETAL TR sk =1. 6 BEMTILH *=1. 6 JI[BMTEH—¢ x=1. 6 PUHTR HA=1.5
RS URT P ScHE M k=1, 5 FRILTIAKUNT k=1, 5 FEATZSRITEAR *=1. 5 HTZRIT S F%=1.5
FABRTIT % =1. 5
DU B rHHERESET sk=1. 4 F4HrhgulT sk=1. 4 AARRT FJBT=1. 4 =8 H BTN k=1 3
HETT AT k=1, 3 = HIAFATE.Z [sk=1. 3 MM k=1.3 EHERTHIL*=1. 2
ZATRBITIA 7 B k=1, 1 SILATHFIET k=1, 1 HRImT=1. 1 #EiERMIT k=11
AT LT O k=1, 1 EeAJEITRm] k=1, 1 FARR AT k=1. 1 Gy «=1. 1
A k=1, 1 HERTEALZ N %k=1. 0 MABKHERIT%=1. 0 (&1 FFE*=0.9
G/ MR IEMT % =0. 9 SR THZEMT L %=0. 9 W2~ B IFPITAE AT *=0. 9
UNARAHTAEBAITRA T8 % =0. 9 AT " RMTAR % =0. 8 W\ R~ RZITFE) AT %=0. 8
SRR ERTI G 5 =0. 8 N ~iiRRIFHT i35 % =0. 8 JRiZEHENT =40 %=0. 8 HZEMMT/\4%=0. 8
BT INERT % =0. 7 GHATIU-IURT %=0. 7 GHATTIEE %=0. 7 (FEATHEIENT R %=0. 7
AEEETR RETHE ST k=0, 7 ASEETTIR MRS, %=0. 6 &Ry EANT=0. 6 Hti— T H %=0. 5
L MTHI A %=0. 5
R EIR=0. 8 BUETHAAZENT=0. 7
LA AT R % =0. 6
EARRT AR =1, 2 ARG =1, 1 EZARTIRIT=1. 0 @S TiE *=1. 0 I/ \IETRLEHT=1. 0
HOTLHTTH ERT k=1. 0 RIFEHTKIE %=0. 9 FHHTZ2F4 k=0 9 HIHTS45M] 5%=0. 9
HOTILIH BT =0, 9 BOEYLATIL AT k=0, 9 EARMTFEAET %=0. 8 FEuwili/FHMT %=0. 8
KRR % =0. 8 ETTRIAS *=0. 8 JTVT/\IETHTHINT % =0. 8 148 H BFHTAIF =0. 8 & EM] /N0 *=0. 8
HOTT T 2 KRT=0. 8 BTV TR TFRT k=0 8 =) 54T H &R % =0. 7
FEL )\ Z2 BT T % =0. 7 BT R % =0. 7 SHMTER0) 1| % =0. 6 JKHEETiR/IMR=0. 6
FE T A R PE T4 =0, 6 RUTHARZANT AL A %=0.6 H EATTEL%=0.6
AR T A RARAL AR % =0. 5 FIRTT HVMT AR =0, 5 BT ATHIAERT %=0. 5
FUERR RLIX PR % =0. 8 “FI&GHEHTST) I %=0. 6 iz %=0.5 /g7l *=0. 5
SENLRT I %=0. 5
FRETHRTREER] %=1. 0 BB %=0. 7

34° 03.9° N 135° 22.8° E Tkm M: 3.1
FOSEBAT T4 =15
FHJNETIEA %=0. 7 BEITHA %=0.5

28° 23.4 N 129° 43.9° E 44km M: 3.5




HIFE | AR YA, fiai s R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
U 1 AETAAUEEIT=1. 2 ESITR =1, 1 AL EARTIEIhR k=1, | FHAEE %=0. 9
AESETHATFINT L % =0. 7 ARSETIAAMETENT % =0. 7 RFATEWS +=0. 6
114 |21 04 29 | f)IREEEHT 37° 10.9° N 136° 45.2° E 7km M: 3.1
) 1 1 BT ESRAEST=1. 4 SREBTERE *=1. 1
115 |21 10 44 | ) [VRHEEHST 37° 20.8° N 136° 49.6° E Tkm M: 2.7
AR 1 SRESTHEERT=1. 2 Sk T %=0. 7
116 |21 14 03 | Rz 33° 487 N 132° 39.8° E 44km M: 3.9
TR 3 KRR *=2. 7 FagehiPHRm =2 6
2 A TEIERT AT %=2. 4 #ALUTTALESt %=2. 2 AIETHRPENT *=2. 1 g o =2, 1
ATETHAGRIRT % =2. 0 A5l HE 8 k=1. 8 AIETH VT *=1. 8 faI P Bkim *=1. 7
FRE T ZEMT % =1. 6 ST T *=1. 6 Fa4cr)EAm k=1. 6 FAILTHEART %=1.6
PEPH FE)%=1.5 KT *x=1.5 VT =JEAT*=1. 5 FRESTHAE*=1.5 fLridtRFHEI=1. 5
1 AyEHimENRET T H=1. 4 EBETSHI%k=1.4 A7 @EEETH) I %=1. 4 HEHim 7 *=1.4
J\IBIEETTPRAIT k=1, 4 PNF-ITSERG k=1, 3 PFIT/INE k=1, 3 FO0TERI % =1. 3 SIATHE R %=1. 3
AR LJERT k=1 3 LEETAEA k=1, 3 KINEIIET %=1, 2 75T R ZR0T *=1. 2 P fiEAET=1. 2
EEANTHY k=1, 2 FESHTFHEATHILE %=1. 2 J\IBIET =L 2 S16THE ET k=1, 2
EREANHINT TR k=1, 1 ANEFITAASL k=1, 1 PESRATHTH & =1. 1 AR %=1. 0
AVRTHBIRIRRT % =1. 0 PNFITNF-*=1.0 LEBATER*=1. 0 F+FiipET =1.0 7T k=1.0
R sk =1. 0 R BALITITAK *=1. 0 SIATHETIT *=0. 9 F§T-ris) 1[I *=0. 9
PRl k=0, 9 FEEHF-11%=0. 9 FAISTI{TEENT=0. 9 PE4cHi/IMART %=0. 9
FRE TR FHIT % =0. 8 FFULTH— = HT=0. 8 BGHHTEPN*=0.8 FEMTFE*=0.8 HIRMRAE *=0.8
RS TSR] k=0, 8 PUEFRrigr =T k=0, 7 KYNANART %=0. 7 SRFHTHEL%=0. 6
BT =6 % =0. 5 FFERIIEA %=0. 5 SyATEIAAL%=0.5
T IR 2 KR FEHTHER =0, 0 EHT FHMBT %=1, 7 K FERTAIT k=1. 6 JLH BT k=1. 5
EHTERET %=1, 5
1 S22 =14 AR =14 KIF LEBTHEk=1.4 ZJHM—0T=1. 3 ZJFHAMET *=1. 3
FRaE A EIT k=1, 3 Eifilik=1. 3 FEEMHES HIT %=1, 2 HUARTESRENT k=1, 2 EILTPRET *=1. 2
VL ESTITRESENT sk=1. 2 12T W sk=1. 2 ZJRUIAGHNT k=1. 2 HEFENTHTRhIRY +=1. 1
A EEETIA k=1, 1 BUAETHIEASEET k=1. 1 BUAETE ST %=1, 1 SriEHT k=1. 0
WA TEMEIT=1. 0 VMo k=1. 0 ZeZ5 HiiH HET %=1, 0 JRBZEEX B %=1.0
SR RYREL. 0 BURETPIET k=1, 0 SHFHEXIRT %=0. 9 AEEFHTAE %=0. 9
TLHE TN %=0. 9 {EENTYE_FFk=0. 9 222 HfiaERTRE =0, 9 Sii) [T %=0.9
HURESTZ SN %=0. 9 FEaEfiHFANT % =0. 8 FEiEiAL*=0.8 Eiifl*=0.7 JAEHEXCEX=0.7
S B2 K AT k=0, 7 Zes=mm H AT k=0, 7 iR AT k=0, 7 #EILiAAKET=0. 7
IS YR = RT3k =0. 6 JAJS — IR d 0T % =0. 6 2235 M MW7 %=0. 6 Zem M e 50T %=0.6
STE T k=0, 6 f@ILTTHAN]T k=0, 6 ZEZAKHMTHER %=0. 6 KPIHi/NG *=0.6 =JRATAEHT %=0. 6
AR BT (5 ) sk =0. 5 2% TR T % =0. 5 A K —IKMT %=0. 5
SR B TRET E T %=0. 5 R EAT % =0. 5t iiiEH %=0. 5 222K HETFRPY %=0. 5
LR SHTA H=0. 5
PRI 2 WOIT I %=1.9 EHAEEFISR=1.5 WORTER*%=1.5
1 HERASS %=1 4 {JE TR % =1. 4 TPERTHSER=1. 1 ORI/ [Lsk=1. 1 ALRTAL *=1.0
=3 TSk =0. 9 ARANTHER % =0. 9 ZEIRTHPGHLIT %=0. 8 KJIFI/IMA %=0. 8 1EEATRMT %=0. 8
BT PIk=0. 6 =) | IHT2R%=0. 6 PU+HTRIE %=0. 6
i)y 2 JEABARERTFEZE T %=2. 0 BHRFHTEE *=1. 8 JEARHREET/MA%=1. 6 HIFFHiRE*=1.5
JABGR BT RIS A ST k=1, 5
1 AETEAEETRR L sk=1. 4 FETERSET =1 4 JEBR SRR %=1, 4 JEBIARBBTAL *=1. 4
Bhpsisi=1. 4 $EmmTHr k=1, 2 Jermidhdsk=1. 2 FRBIFIA *=1. 2 WG T HAifE=1. 2
TRATHARTAT =1. 2 HETRIL =1 1 HEEFEET FAE =10 JEmfEH*=1.0
WIFFHTEENT =0. 9 1L O HAKEEE %=0. 9 1110 BT HfEAE % =0. 9 JAm iR SHE Y *=0.9
SHETENTE 7 F =0, 8 LRI R B %=0. 7 AET4H=0. 7 SPAENTEAE *=0. 7 1L O Ai{EHE %=0. 7
S E T AT A =0 6 X SRMT S % =0. 6 S E ) BTIUE A %=0. 6 i %=0.6
JERA TS LG V) *=0. 6 LD AR )5 % =0. 5 SAEiFEflT A= /% =0. 5
R 1 JIART) A k=0. 8 HEMSHTT%=0.7 BRI R %=0.6 ZKHTHENT*=0.6
EEMTRIAFHIA %=0. 6 EFEFITIEE *=0. 5
[ L 1 BERARE k=1 1 @iy %=0. 8 BEEM FJ7%=0.8 KHMTHHk=0.6 [ LACKAERERS) ] %=0. 6
EERTE R %=0. 6 HAPNHRANT *=0.5 H AiZvEnT &M %=0. 5
TR 1 f8E =4I LT % =0. 9
N 1 BIESlisART=0. 8 BIFFiHBIER] %=0. 6 =H-ii=HHT%=0. 6 Bl FiliLER] %=0. 5
=BT % =0. 5 {68 | [H]YEE % =0. 5
N7 |21 14 23 | RBR 36° 28.7 N 141° 01.5° E 48km M: 4.4
PRI 3 HILHBNI N % =2. 9

AFHNIERT %=2. 4 B TR *=2. 3 AR k=2. 3 @Ak R)I%=2.2 HfihiH4=1.9
FEFKTANT %=1, 9 SRMTTIE b k=1.8 BHEFTTHE*=1. 7 KBTI *=1. 7 FHEREHIHT*=1.7
AT %=1, 7 SRETTIES *=1. 7 SMHhdex=1.7 BZfi+TTAR *=1. 6 BYIIHTEHE*=1. 6
AFHEEIRIT k=1, 6 Oz B2 T *=1. 5 BYITHEREE%=1.5 BLI[HPIH *=1.5

WK THRTRERT=1. 5 AT TAET=1. 5 FHERETHEF O *=1.5 /LRI *=1.5

FRE KT % =1. 4 SRENTAER *=1. 4 ALRIRTTHRENT k=1, 3 LRI k=1. 3
PIRMT/ N k=1, 3 FRERE TS %=1, 3 T k=1. 3 ARiftld=1. 2 ZKREEIETEATI-L. 2
PN T E sk =1. 2 FUETPIH k=1 2 BT ARk =1. 2 23TH0 9 Hifi L *k=1.2




HIFE | AR BRI, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
HRETTAEH k=1 2 FRET LI sk=1. 1 $RMTERM=1. | AMiaR <=1, 1 SR TH*=1. 1
LA k=1, 1 D TR k=1, 0 KPEHTHEIENT %=1. 0 HLPETRHE=1. 0
HUTTEE 2 B k=1 0 ARETHTIGH k=1 0 AT FA3 D BITRFIH *=1. 0 K H AT *=1. 0
PAILE %=1, 0 HifEF %=1, 0 FHEXH TN %=1. 0 AMT#EE *=1.0 At/ \4B*k=1.0
BEA IR % =1. 0 FZEHAIEAT % =1. 0 FFHiTFH *=1.0 S IFHKER*=10
FESR TR % =0, 9 SRERTRUE % =0. 9 /EER/INII*=0.9 ZIE i 5#E %=0. 9
OB %=0. 9 FRlTATAEE %=0. 9 U= B2 1l 2 FIT=0. 8 475 %=0. 8
W2 N=0. 8 HTEAHTTTACHM] %=0. 7 BEMTEAT *=0. 7 AT %=0. 7 /INEE EER*%=0.7
DTN %=0. T BB EHIEE*=0. 7 SEBTFRZ L *=0. 7 FHadi#a T %=0. 6
WEERET /N %=0. 6 kit *=0.6 )\ T-RETELR %=0.6 FATRH*=0.6 Ffriifbr:*=0.6
1T ERE %=0. 5 FHAT/KEEHET %=0. 5 FRrifHAE%=0. 5 FRiritiT«=0. 5
e 2 SRR IRIET % =1. 8 HATTHARRMT k=1. 7 FHANTHIA T EE=1. 7 JIPNA EIINEIE£=1.5
1 BRI k=1 4 E)IRIGE =14 FIIITEI *=1.4 HEFTHEIIT=1. 4 HATRARAT *=1. 4
KAEMT AN k=1, 4 FATHTHT ] k=1 3 EEMT R k=1. 3 Vo X i =FfaliT=1. 3 FZERTALH %=1. 3
JUPAT FINPR=L 3 T k=1, 2 REA FAAA k=1, 2 FRARNTH LR % =1. 2 298 | [HiEuE i *=1. 1
FARTTTERIET sk =1. 1 — AT %=1, 1 WhEAIMAEEL 1 /NEFIT/ NEFETHT k=1, 1
WO AT k=1, 1 AT N GE RS k=1, 1 BBILTHBAR k=1. 0 JRITATEEME=1. 0
LA =10 AT ZERT % =1. 0 JIPIKR EJIP/NLE %=1, 0 BRILATEHB=0. 9 RESMTHER %=0. 9
F)NETEALR%=0. 9 FATARAG %=0. 9 FMETAN] %=0. 9 JIMRETH.E H %=0. 9 AEHAE *=0.9
ZE) T\ L k=0, 9 KREMTHF | k=0. 8 E{THEIN=0. 8 KEFF/INE=0. 8 BLANTREHE *=0.8
& ETHACEERT=0. 8 & B AR FAE M k=0, 8 “AMAHTSHE *=0. 8 & EfHEiaE LMY %=0. 8
JNEFHTHE % =0. 8 AETH A %=0. 8 A& %=0. 7 SEATFHR %=0. 7 HEETRN45)11=0. 6
WX ST % =0. 6 BRILTHIHIFENT %=0. 6 KA TH:%=0. 6 WIEHTHEAEE » F%=0. 6
PRFVEATES %=0.5
WA 2 WFMIAET=2. 3 T ERTHiE *=1.7
1 HERTAR %=1 4 ANMUTHRSA *=1. 3 MR *=1. 3 FERE TR BT k=1. 2 FLii T *=1. 2
TFEFHEE k=1, 2 BRI k=1, 1 KEFERGE E&=1. 0 FEEHIARERT=1. 0 SEART A %=1.0
TAEMTTAH %=1, 0 EHRRITAA %=1 0 HFAHARE) RTEEE % =1. 0 HHAIE] W]/ %=1. 0
TR =1. 0 IZEBILTRA%=0.9 AR NRRKIF %=0. 8 FEiiA AL %=0. 8
IRZE RS ILTARE=0. 6 SEARRTALE R RS %=0. 6 HiAHEAHT#E%=0.5 /NLUTHYuET k=0, 5
HOYEH R T %=0. 5 H G %=0.5
BRI 1 EATHREx=1.0
T IR 1 HAAETTERARET k=1, 2 1) [TRZRIEHT % =1. 1 JIRETH O k=1. 0 YT FIIRKT k=0. 8
(FEMRTHTEALERT %=0. 8 VA THPEAPINT=0. 5 HAEMHTTRENT%=0. 5 ¥&)I[fHRE%=0.5
BER 1 AEM TFRE=0. 7 AEMYEER=0.5 EETA5 %=0. 5
THER 1 BT k=1, 0 BT *=1. 0 FEGTR %=0.9 AHmifE *=0. 9 FIAAFFH=0. 8
FHTEFRRRS G %k =0. 8 J\TAAHT AFIHHTH =0. 8 R HHA dE=0. 7 EEEHE %=0.7
FIIVE T RAR *=0. 7 Z1LET/ N % =0. 6 BFHTHHCEERIE %=0. 6 AHERRZEH=0. 6 FTiERT=0. 6
B TR 43 % =0. 6 FRHITHIAT-%=0. 5
HUTCHD 1 > > Uy k=0, 7
118 |21 15 53 | )l [IRfEE M 37° 22.2° N 136° 54.4° E 11km M: 3.0
1) 1S 1 W TEENT=1. 0 HRE T %=0. 8
119 |21 16 56 | Z5RUEph 36° 24.3° N 141° 04.7 E 41km M: 3.8
PRI 2 AR %=1.5
1 K HEEIRET sk=1. 3 FRIET/IME k=1. 2 Oz B e mipgtidis k=1. 1 KT k=11
HSEFRBN NGRS % =0. 9 SFfETr%eR] =0. 9 $RMT I %=0. 8 /KFTH4HT=0. 8
OB ensiil 2 ERT=0. 7 HlhiE4=0. 7 HECETHE 0 %=0. 6 /NEETERA*=0.6
= B2RNHHUA) 1 %=0. 6 Zfirfokx=0. 6 FERTIRIG%=0. 6 FYEHIHEIEAT %=0. 5
BT ®=0. 5 I [THERE%=0. 5 IRENT AL *=0.5 @k EII%=0.5
FiA IR 1 28 FIT457=0.9
120 |22 02 33 | EARIEHGES 35° 21.8° N 133° 14.7 E 11km M: 3.1
SR 1 KT k=1, 4 I R E k=1. 3 K {-EIMT=1. 0 {ABNTH K *=0.9 BEHkmiisANT=0. 8
AR 1 ZERAAART R % =1. 3 AT/ \ERTP A k=1, 1 ZZrfiAMERT I AHEHACAR T %=0. 8
AT ENT R R %=0. 8
121 |22 09 09 | Hrap 32° 42.77 N 132° 02.2° E 41km M: 3.5
TR IR 1 EFNTHREE%=0. 5
Koyhk 1 Velamdi =1, 3
(R 1 TR = MH=0. 9 FERITTAL) BTN 40 % =0. 6 HIRFEFNT ML % =0. 6
122 |22 09 33 | ZRURph 36° 18.6° N 141° 24.1° E 32km M: 4.6
PRI 1 AFEHPEET%=0. 9 HHFHE%=0. 8 OV= B MRS *=0. 7 @EkiiZeB)1]%=0. 7
AT %=0. 6 R 4=0. 6 KIFEENETTE T *=0.6 H LIV *=0.5
123 |23 01 33 | RAyURHER 33° 15.1° N 131° 21.3° E 11km M: 2.1
KU 1 EARTGARRERT) | b %=0. 5
124 |23 10 03 | EEFUEEFES 35° 55.2° N 137° 37.3° E Skm M: 1.7
FEPIR 1 AEMTER R T =0, 7
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37° 3.7 N 141° 11.8 E 49km M: 4.9
JUPAT BN =3, 6 JIIPAT EJNP/ NI %=3. 5 AT THATEIT % =3. 5
P ZERT sk =3. 4 FFERTALIT % =3. 4 KHEHT A5 %=3. 4 SRAEAIHPHR %=3. 3
TR BT R AL A RS MR =3, 2 [T IGEBIIT % =3. 2 (iRl THET i % =3. 2 WHERTRIF % =3. 2
VWX T =RMT=3. 2 B ETAR % =3. 1 EJIHING *=3. 1 #EEFHEfEILET %=3. 0
W TSR =3, 0 JRVTATAEIAE=3. 0 BRMVESES *=3.0 Wb X IIPMEAR*=3.0
(=] RAETHEM k=2, 9 JI{RET LT k=2, 9 HTHUNTZR My VR k=2, 9 FHES AT %=2. 9
JINEFRT/NEFETRT % =2, 8 KABATHES |- % =2. 8 Vb & i/ ML =2, 8 G T/ NEX %=2. 8
EBILTHBERL % =2. 7 ETHRAE k=2, 7 SRR SRIFT % =2. 7 JRESHT AR k=2, 7 " AHATHENE *=2. 7
FVEN T )\ 1L % =2. 6 25 | [THA T % =2. 6 W ESFVEEE %=2. 6 i@ RN *=2. 6
TREOETTZ) N =2, 6 PEFEE TR = B0T=2. 6 JIIPNAT F)IIN=2. 6 f&& LBl FIba k=2, 5
MRS [T=2. 5 KA/ NE=2. 5 RSk FRaA k=2, 5 AE I *=2. 5 {R&T{ERENT=2. 5
ERILEA H=2. 5 2B \IERT % =2. 5 “ AR e %=2. 5 FEFRRE ilFRT X AN %=2. 5
FAFRRS TR X FENT % =2. 5 AR *=2.5 AR *=2.5
FIATHTEIN=2. 4 TR k=2, 4 FITTHTRAN %=2. 4 $EAMTRIRE k=2, 4 )1 TR LR k=2, 4
TRRITAN) | TE iUk =2, 4 /NEFITHSE % =2, 4 ARETIARE *=2. 4 WWhE ALY *=2. 4
TEELS TR X i LT k=2, 4 1) 1T 1] %% =2. 3 @ EyriAREFHT % =2. 3 & i fL T k=2, 3
RBILITTMARENT % =2. 3 FREMTHUER % =2. 3 fR Ot fRIFNT % =2. 2 SHHTA k=2, 2 KEA EH%=2.2
PEYIRTAE R % =2. 2 PRI \IB/ NI k=2, 1 1R THRARHT % =2, 1 =M IHT %=2. 1
WARTHA TfEET=2. 1 & EFHEART) F k=2, 0 1@ EFET H 250 k=2, 0 JIRAT—4AK %=2. 0
PR THRE B XM EE=2. 0 " AKATH/ NG k=1. 7 SETaRBTIRE=1. 6 RAhHEAT I *=1.5
WA B =1, 5 EZ 5] % =1. 5
V)| THRVASZIT =1, 4 FlTH % =1. 4 SN T & =1, 4 ) | IRTRUCHE %=1. 3
REBRITAZRS =1, 3 ) I R K@ %=1 3 BIANTHIAE » k=12 BEZ e 0T *=1. 1
DHEATTHETNT k=1, 0 FHERTEFRN=0. 6 SHESEENTARYTE %=0. 6 SHAHATIMANRT=0. 6
THRET RS % =0. 6 THFETHIA %=0.6
SEATIRG =2, 9 AHTA R *=2.8 [LFehT7AR *=2. 8 LLHITHA=2. 6 Eig IIEFHTH) 1| *=2. 6
JEERTTH =2, 5 EERNTSE % =2, 5 Ay %=2. 5
KATJERTHT % =2. 4 FFFRTRF % =2. 3 UBEIEHIXGE R k=2 2 (IAHFLEXIEE *=2. 2
ISR k=2, 1 KT %=2. 1 AATHEHEET %=2. 1 FLARET BiE=2. 0 FLARTERE %=2.0
iBEZEdk=1. 9 (B EWRIFX Tifn=1. 9 Ae&itkAnT k=1. 8 K &) KiE=1. 8
ERNEERTHUETH k=1, 8 AMkf KA k=1, 7 (IEHFHEXKA=L. 7 (1B EHREFX AT %=1. 6
o fEHTRE k=1, 6 KIS | = HHT=1. 6 CRRETIUES %=1. 6 IEHTEYE=1. 6 IIEHEXNE *=1. 6
RIEHHAIL % =1. 6 IIBKRAKILIE*=1.5 KIETFEREE %=1.5 KT IE*x=1.5
YERETA EHT k=1. 5 JABTRA K=1. 5 JEAHTHIIE=1. 5 FFFETFIF *=1. 5
BT HET=1. 4 BRI HET %=1, 4 BKANT %=1, 4 =Es BITARRIE *=1. 4
MIBHFERES *=1. 4 FINET/NT*=1. 4 BATEA*=1. 4 F&ETENER *=1.3
ST k=1, 3 b MR I k=1, 3 KIRTH AR k=1, 3 I35 FRTALH k=1. 3
BKATRILNT k=1, 2 FERHTETEA k=1, 2 JHPITH % =1. 2 ZEIFEMk=1. | KAAETIRE=1. 1
FFIMTE i %=1, 1 BT ENT % =1. 1 FFH—i %=1 0 KAWATHIFAE%=1. 0 FEHTZEEP=L. 0
ZEIRTTEAE %=1, 0 BTN %=1, 0 BKMITHFINT %=0. 9 ZEJFHTHEILE *=0. 9 BKATHKAT *=0. 9
fgidl BN k=0, 9 BRI % =0. 9 Bk AN %=0. 9 EYINZER/NEFH % =0. 8
APBTHEFA %=0. 8 ABTIHEMNT %=0. 8 KALIATIEZMT %=0. 8 AETRIT=0. 8 FEFATAAL *%=0. 7
Kira L k=0, 7 KRR 1-%=0. 6 & fifilh) [ %=0. 5
PRI TTREIERT % =2. 5
RFHTHLE k=2 3 B TREF O %=2. 2 AT I/INVFRE =2, 1 mEgkriAmT k=1.9
JEARGRT T % =1. 9 HIZHiAT*=1.9 B Zili+FERT AR *=1.9 E#kiiZe 1 *=1.8
AT TIRET k=1. 8 O\V= B Fipatila «=1. 8 KA HPYFEAT *x=1. 8 K eI %=1. 8
WEERE LT *=1.8 AT FURAT *=1. 8 IJHTH4=1.8 FIEFHER=1.7 K Hi&M=1.7
AT k=1, 7 BERRTEE k=17 FHERH TEET k=1. 6 HHEAm AT *=1.6
B THAE%=1. 6 BIITHEREX=1.6 LMK k=16 O7=bRMMEA)%=1.6 IRE[HIE%=1.5
Al =1 5 FRE TRy % =1. 5 SPGTHPIFH%=1. 5 A&MhirPoek=1. 5 AR F4%=1.5
R MM % =1.5
K TR ERT=1. 4 IRETHAEH k=1. 4 /NEEHEA *=1.4 BYIIFPIH*=1. 4
A THET BT k=1, 3 HRRE R k=1, 3 IFEFH k=1 3 HpEiif4=1. 3
SRR L k=1 2 /INEEF/NI k=12 TR =1 2 AT k=12 2 EHRER*=1.2
DROENETTE P k=1, 2 SRSk =1. 2 23T A% ) B RRIA *=1. 2 $4HETI#RMA=1. 2
TRERE TR ENT=1. 2 FRkrp k=1, 1 SU0EH _AEk=1. 1 fT07mRRA % =1. 1 HifiE k=11
FARTTHA T k=11 ZKRET/ N k=1 1 AR/ %=1, 1 ARfiARR*=1. 1 > <IEd/E*x=1.1
FRIRFEMRTIEAI=1. 1 SR k=1, 1 @I/ MEM %k=1.0 /MEEM EEHE *%=1.0
FETHEE 7 B % =1. 0 733489 i bt k=1. 0 175 %=1. 0 KPHTHEERT %=1.0
ST %=1. 0 FEERAGMNT %=0. 9 IR E T /N %=0. 9 WPIETE2 P9=0. 9
Wskerist k=0, 9 BEETAENT %=0. 9 SFATHAMI *=0. 9 IREMFE %=0. 9 I AT i %=0. 9
FEVRTT PSR k=0, 9 $RHITIER *=0. 9 FEA IR *=0.9 > XA BTG *=0.9
TFEERAR % =0. 9 YCHTHIRAT %=0. 8 FRIKTRAT *=0. 8 Fmikriiabite *=0. 8 FmikriiZ{EHE *=0. 8
[a] LRIk =0, 8 Oz B el 2 =0, 7 EiariKIEEIRANT %=0. 7 175 i %=0. 6
WHATAH=0. 6 LFARTHFHR%=0. 6
KHJE g F%=2.6
FEATRET T/ =2, 3 IRZANT - =2. 2 KHJFTAN %=1, 9 KEFHEPHIT=1. 8
FEE TREFET=1. 8 ERIRE A A k=1. 8 IR Ti#EE *=1. 7 THEBTTiE*=1. 6
IR TSR % =1. 5 IR &7 ZHT k=1. 5 FEHTHEIHk=1. 5 AFAINE) KT ESEE % =1. 5
FEE AT k=1. 4 FERE PRI k=1. 3 FiRX < Sis)lx=1. 3 IREELTiHE=1 2
IESILTRA*=1.2 BYElf)I=1. 1 BYEfi R RR A k=1, 1 HAIT EA %=1.1
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WA A k=1, 1 BEETHRER *=1. 1 3 FHET=1. 1 SEARBTSAR%=1.1
TAMT AR %=1, 1 ISR =1, 1 RATANT %=1. 0 FRTHIT*=1. 0 EMHi4 & %=1.0
HYEmFE *=1. 0 AR TSR % =0. 9 AT ESHITER%=0. 9 /NLUTFFIEA %=0.9

Wik &< SIS *=0.9 FTEFATHET %=0. 9 EfFEAT=0.8 HYLAi4 AN %=0.8
TR K =0. 8 EFITHTRIERT %=0. 8 FHLETHIE*%=0. 7 HEATIENT=0. 7 VB HRHINT %=0. 7
JEVATH A By k=0, 7 NEPHTAHAL *=0. 7 ARZEHIRITETE=0. 7 HIEHiHE%=0. 6 7T *=0. 5
H YRR T4 k=0, 5 =8P e ik % =0. 5

KIRTFT AT £ T7=1.8

KIRATMIRSF %=1, 4 FERT AR %=1, 3 FLfifrieysk=1. 3 HURmATgesk=1. 3 FLRTRIR*=1. 2
MRS k=1 1 JAldEHT R =1, 0 mabGrT =[BT k=1 0 &ENTEE k=1 0 KR Ai4Hk=0.9

LI [PEHT b/ Vi % =0. 9 R i raR%=0. 9 A7 FHRTHHAT %=0. 9 KR fiBRA=0. 9
FEACIRTTAHENT % =0. 8 ATILTTH I k=0, 7 FIENTENE=0. 7 {R[ALNT#L5 %=0. 7 V&JIIHTRKFHIR *=0. 6
ILFFEA B BT RS k=0 6 fz FATIAT k=0, 6 |LHZHHSRATRT %=0. 6 FFHiAHT %=0.5

[ FETEAL % =0. 9 )\ ARG % =0. 6

— BT k=1, 4 —BIrHEEARAT k=1, 3 —PAmAEIIT k=1. 2 {(EHMTHEE k=1, 1
ZATPENT k=1, 0 —BIFAERIT*=1. 0 Jb EHFHEAT%=0. 9 BINTA)I[*=0.9 —PBIrTsRILAT *=0.9
KARTETTIHATERT=0. 8 BEMATHEY ] %=0. 8 FLETHTHFMT %=0. 8 FLMTAHIN %=0. 7 BLHHIN %=0. 6
FERETHILEERT=0. 5 B T % =0. 5 mEFEENT %=0. 5 —BIdi KHM=0. 5

Hal A= T B RARAT sk =1. 2 1)1 TH7RIT k=1. 2 ESEATTREF k=1, 2 ML ICENT *=1. 1
TAREETFRE % =0. 8 JIRAT A D %=0. 8 WWHTHIEAPIT=0. 8 A&k AT %=0. 8
AKGTTE L FAT % =0. 8 MANTHRE=0. 8 RKGTISTEANT k=0. 7 FHERTITIEALRNT %
RERSAFNMTETE 5k =0. 7 VBT EIRAT %=0. 7 13)I|[THFEIRAT k=0, 5 N FEFH %
VBT FAJRRT %=0. 5 BiETTHMERT %=0. 5 SIRFriEAART k=0. 5 {(FEMZETTS SRHT %
K ETRIEHT =0, 5 AFTHI BT %=0. 5 FFEARTHMNT %=0. 5 #32)I[FHKER %=0. 5
EAETEER k=1, 2 AE T FRR=1. 0 BB RE %=0. 9 NVETAFHR %=0. 9 % A ERHTHIEE %=0.9
FHE A %=0. 9 7 HETHAFUETH %=0. 9 HUAILTFATENT %=0. 8 ¥BELT)I|H %=0. 8
PBEATHIR [ b5 k=0 8 JRULIMTAZILI%=0. 8 5 FLET FHEA %=0.7 JI| BT T/ bkx=0. 7

SV FAEXE =0 7 S\ =k RLBIXIRIR % =0. 7 AEATHVIRG *=0. 7 AZEMHIE %=0. 7
IZERAL)I3 % =0. 7 Y8 IITHE M %=0. 7 FHFETHTEKEF %=0. 6 47 *=0. 6 HZEM —{2%=0.6
PIETH %=0. 6 AETTHE*=0.6 & XIPHTHA%=0.6 EFHH*=0.6 XU /=FRKEXKM*%=0.6
ITHTAIL*=0.6 SV EAFRXTEA %=0.6 A=A *=0.5 ABATEN *=0.5

AT %=0. 5 AERVEERT=0.5 BAALHH 2 )1%=0.5 HHETHR%=0.5

TP TS *=1. 2 FEATRAT =1, 1 FEAEFEE=1. 0 NTRATAFBEHE *=1. 0 AHmiE*=1.0
B R %=0. 9 THEERJXIEBHT %=0. 9 FiJI[FiRHT %=0. 9 M SEERIE %=0.9
A4 i E=0. 9 FAITIEAT=0. 9 8 AiTEdler 4 % =0. 9 SEMTZ2A %=0. 9 FRHHAFGGS T *=0. 8
THELTER/ VA %=0. 8 EEEFAEYE %=0. 8 ZLHT/ Nt k=0. 7 [LIECHHIEA %=0. 7
TFHELEEKOUWF=0. 7 FIFEITARR %=0. 7 FITETHZEMA*=0. 7 FHEATLH%=0. 7 i)l [TiA 7 %=0. 6
R ERRZEHE=0. 6 FRATHRAT-%=0. 6 JifiZeH H DH=0. 6

BT IRANT % =0, 8 HURTAUHRKATHT=0. 7 FUT-PEFRITHH %=0. 6 BRI K E A %=0.5
HORURNT XA =0, 5 BN X T-EHERT %=0. 5 HEGT) X H14=0. 5

AT > > U4 f%=0.5

R R T REME S T k=0, O Fa[EE AT L) 1| 5% =0. 5

0.7
0.5
0.5

32° 08.5° N 130° 03.8° E 10km M: 3.3
KECHAHGIT=2. 0
FEATER %=1.5
EBMTHIT %=1.4 RENTHHES *=1.2 RENTHi&*=1. 1 FEVEH/KTTEFHRT %=0.7
W) [P TH -8R =0 5

35° 08.1° N 135° 56.2° E 13km M: 2.6
PN PERTIE % =0. 8

35° 38.77 N 140° 03.6° E 72km M: 4.1
THEEHEXEF BT k=2, 3 THAER)IXACEAT %=1 9 THEPRX =1, 9 THERXIPLEF*=1.9
AFETE LR k=19 TIEMEXE/AET x=1.8 EEITRA YT 7 R=1.8 WMETHIENT %=1.7
B B k=1, 7 B k=1 7 FESHER %=1.6 T KAT%=1.6 )[4 TH%=1.6
TR FRENE R %=1 6 SR BTEk 4 %=1 5 \TRITAFHEHH *=1.5
FARUTRAS =1, 4 (LR TR *=1. 4 TEEREROVE=1. 4 T FRE *=1.4
THEFTER A *=1. 3 FTPEEE*=1. 3 TIEEATIERFIT *=1. 3 JHiZHAOH=1.3
WA HE G *=1.3 JUTLEETH B %=1.2 DUgREmFER x=1.2 J\fi/\ff*=1.2
KR TAHE *=1. 2 K ERIRZL = %=1 2 KIRTHER *=1. 2 FHATALR*=1. 1 LT *=1. 1
—ElT—r=1. | SRR AR =1, 1 (UEReE =1, 1 AEETAH=1 1 W AfiERFE *=1.0
WATHHETE=1. 0 KRR =10 (LETEE= %=1 0 fiRiHESSFEHR k=10 HHEHT=0. 9
ILE AT RETE £ .5=0. 9 AAFHIRACk=0. 9 HFHTHEEZS %=0. 9 2| LHT/)\th %=0. 9
M TSR iS5 =0, 9 B4 dE=0. 8 [LETTEHE/ ~k=0. 8 FITIHI%=0. 8 FHTZRH *=0.7
WS AR =0, 7 AATHESH =0, 7 BT HCAIR *%=0. 7 2 1H0TZ15=0. 6 FIWETHAAR*=0.6
s ER44=0. 6 &)1\ {2=0. 6 BHRTIHIE %=0.5
FARTHPE- > U o k=1, 8 BRI KART k=1 7 /INEH/N BT %=1, 7 FTIEX G » JFk=1. 6
FORUE N IX AR R k=1, 6 FORRIEG X B Al sk =1. 5 WTHTIANTHH %=1.5
PR TFNT=1. 4 HRUERRzed=1. 4 Hay TR X Hh=1. 4 PRI NT %=1. 4
FORRERAPIE *=1. 2 FAGT) KA *=1. 2 FUTHEAR MBS *=1. 1 FRUwKHRAk=1. 1
HORURNT X k=1, 1 BRI AR k=1, 1 BURHRX P & & %=1, 1 FTAAXER *=1. 0
RS X IETk=1. 0 BECRXSE) %=1, 0 HAUESLXF(EFER %=1, 0 HAURAGXIIA *=1. 0




iR | R TR, FEEE HERE ws B
Bo (A W4 & H o EE G E

BRI ORI =1, 0 HUT) KAL) 3k =1. 0 BURTHEFX f =0, 9 BEUHHEARAENT %=0. 9
FOREXIEE=0. 9 B[4 % =0. 9 HULBAGIXEHT %=0. 9 HRHHEX L&A *=0.9
FRUARR TR %=0.9 EFliR2=0.9 BHEGHIKEE *=0.9 FHUKHRZEE | %=0.9
FORHE AR X =HAR %=0. 9 BURTREXE LR *=0. 8 \EFTR.LN*=0.8 HTHTEA%=0.8
T THAREF % =0. 8 BRI XBkH: % =0. 8 HURRMX A *=0. 8 BATLHEXHFI=0. 8
HORVLIRCAR T k=0, 8 HUR H XAl =0, 8 HOUHIEX E AHT k=0. 7
FOSOERAR—Y 2 & %=0. 7 FOCSUXRANAS *=0. 7 FOUAE R EHT %=0. 7
O X AR k=0, 7 JETLATRURAR] % =0. 7 HURTHUS R HORSR %=0. 6 HUUEH) | XILRT %=0. 6
HOR T KB k=0 6 BT igg] AT %=0. 6 FETILXAPIRE %=0. 6 FHmri/NSHT %=0. 5
FUTHEIXZ AR % =0. 5 FUTHEIX P (L %=0. 5 FUTHHE X PG HHiE=0. 5 HUTHUE XA - %=0. 5
B PEFXIT O % =0. 5
AR I 2 RRIEAPZR) AP RS k=1, 7 BRER XIS k=1 6 JIIR I X E RITHT % =1. 6

BEEAZR) | XA B AR HIT k=1, 5

1 RIS RLIXRIENT k=1, 4 BRI H AT %=1, 4 JIEHR R/ IMENT %=1, 3 J IR | AT SIT sk =1. 1
BRI X EE AT k=1, 0 REEGREIX RIS k=1, 0 RS XS L % =0. 9 BRI X LTFHT=0. 9
REIGORX A A TANT % =0. 9 =JHTTILIT %=0. 9 RBHILR T AR RAHFMT k=0. 8 FEICHARE XEFEENT =0. 8
FRINE XA BT 5 =0. 8 RREGHFAR X R %=0. 8 JIIAIEFX A5 % =0. 8 JIIGF = A X g A % =0. 8
REECTRX A7 & B\ k=0, 7 BRI X LIRIT % =0, 7 REIGHE 7 XPEEA % =0. 7 SRRAIRIX A *=0. 7
FREBIX b ARNT % =0. 7 JIIFFF X IMZBEERNT=0. 7 JIIRFZEER R % =0. 7 R B %=0. 7
JIIEE FTRANT % =0, 6 AR GO =0 6

IR 1 SRETTE =1 0 BEFEHFH %=1, 0 > ITHVIE %=0. 9 “FAHTAAM *=0. 8 LT 4=0.8

TR =0, 8 B [TTEHi =0, 8 B)IITHELE*=0. 8 FE/WFHTAFT =0, 7 K iAJFAT %=0. 6
TRt % =0. 6 ARTIHiR=0. 6 A kTAl] %=0. 6 MMM %=0. 6 FATIH:*=0.5
TRk =0. 5 ZIHEENSTIERIE=0. 5 AATihek=0. 5

LN 1 FEETBRERRT=0. 6 ERATA R %=0.5 TARTLAR %=0.5 FERE T EAT%=0. 5
HER 1 g k=1. 3 Wz ERERKF k=10 J\Efi0%=0.9 ENrATH % %=0.9

SV EHFRK TG *=0.9 SV EREXHFE*=0. 8 S 2 F R E X RKVAMIT %=0. 8

JIETHZATREE %=0. T SWZEHXFERD=0. 7 S = ERXBIFT%=0. 7 EETAF *=0. 7
ST - 28 %=0. 7 PRILTH AR %=0. 6 FIFHANT%=0.6 5T J 748 %=0.6

SV EAEXE R %=0. 6 & B EBITIIBE *=0. 6 & B BTk *=0. 6 g *=0.5 At NE~0. 5
F HETIAECETH % =0. 5

LA 1 & T IR AEE=0. 9
] U 1 HFERZREA%=0.6

129 (24 00 44 | EFEIETES 36° 00.8° N 139° 26.5° E 62km M: 3.0
T IR 1 MAAFTEIENT *k=0. 5 AT EBIARET % =0. 5

130 |24 05 50 | FuegkiLidEAbin 33° 54.9° N 135° 13.2° E 49km M: 3.7
—HEIR 1 ACERTRA k=1 1 AREFHTACRIMT AR *=1. 1

e L 1 HE5THE=L. 4 ST k=1. 3 Z/a~ET =1, 3 Z/p~ET k=1, 3 HR AT SEm) | k=1. 0
BT H ik =0. 9 H ) M7 4 %=0. 8 BHENTH A =0, 7 HERTHE %=0.7 FkiLFIFERTEIR %=0. 7
OO RRATIEE=0. 7 |- FRTRIsk %=0. 6 I THEMFITE %=0. 6 FI T EHEHT %=0. 5

A H)EYEZK *=0. 5

AVERTFIA k=1 2 HSFTTIEFINT %=1, 0 LB TIARREF-*=1. 0 HEFITRF*=0. 9 IEFIrHERTT=0. 9

R T I =0. 9 A2 HFmT &) 1 JFUk=0. 7 FEEHTAFINT=0. 7 Fld il / JilT %=0. 6 SEHMTPEDOH*=0. 6
S RTARZERT % =0. 6 Bala T 1L T % =0. 5 B ma AR | IRT %=0. 5 Z%5) 1 [F7LIJ1AT 5k=0. 5
JTRHT A E] 5 =0. 5 £ TR S LA RARER0. 5 55 ZHT B %=0. 5

_\\
g
g
i
—

B 1 FDDOHPER=0. 8 ¥ X TFE/[HT k=0. 6

131 |24 09 54 | ZIURALER 36° 44.5° N 140° 34.9° E 10km M: 2.8
PRI 1 HSZABI NG % =0. 8

132 (24 20 15 | FoskiLRAbEs 34° 12.9° N 135° 14.5° E 6km M: 2.0
AR L 1 FrEkilm—3& T %=0.5

133 |24 23 24 | B EULETED 35° 50.1° N 139° 20.5° E 56km M: 3.7
FiA IR 2 FELEHYIRENT=1. 6

1 TR k=1 1 FEVETH SEEF % =1. 0 FEVHTH S *=1. 0 MiATifHlIF%=0.9

PERF T bHT k=0, 9 FAERTFAR % =0. 9 VERFriTHVART =0, 7 FEBFiirl] %=0. 7 /ML A *=0.5

T TR %=0. 5
RERG IR 2 Zeifize k=1. 6 KHTEAHRT %=1.5
KIRITH O k=1. 4 KHEHEEIT%=0. 9 F(CHITHRE *=0.9 @EFiiSHETEH)1%=0.8
Hil AT BAHRIT 5k =0. 8 YT FAJRET %=0. 7 KHIFTH BT k=0, 7 %) 1[FRER *=0. 7
ZEHPTIAAFEEET k=0, 7 M TCIENT %=0. 6 121 |HTARIENT %=0. 6 EEATHEF %=0. 6
ARG T k=0, 6 ‘F I HTAbFNT k=0. 5 ERliit Hii=0. 5
HER 2 PLT AR %=1. 6 HEETiART %=1.5
RERTRE *=1. 4 FPEMTEF KL %=1, 4 FATTHENM *=1. 3 ARTTEM *=1. 1 BRiTH%R*k=1.0
RERTHIIR %=1. 0 B RLAHEE %=1.0 SUVW=FAdbRKEHF *=1.0 5 ULEFiiE *=1.0
TR *=1. 0 AEHEERT=1. 0 HARILHH /2 )1%=1.0 #EEf% EE+R%=1.0
HAALITHRATERT % =0. 9 B2 B =" AR %=0.9 JIEHT T/ bkk=0. 9 B {AMT%6H %=0.9
5 ST =0, 8 HUARITEE/R %=0. 8 FIEii/AUN %=0. 8 HEZLRM AL *=0. 8
S U R k=0, 7 RIRTEF R k=0. 7 A FRE=0.7 RUILHTAZIL %=0. 7
BT %=0. 7 AR ATALATSEET %=0. 7 ) [EEriERT=0. 6 REASTHHFEE *=0. 6

—

—




HIFE | AR BRI, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
SV I Eb=0. 6 AREEI4 k=0, 6 & EHikEE %=0. 6 RHTANT %=0.6
FHT EFH %=0. 6 FATAEE *=0.6 {THTIAI®=0.6 AR EH#%=0.6 {8 [ITHEH *=0. 6
FE BT k=0, 6 & ZAVDHTHOAR*=0.6 & ZAOHTTE)%=0.6 S\ /= ERIXBIFT*=0.5
JARTHANT %=0. 5 [T TEE %=0. 5 BT %=0. 5 PEHAT)IEL %=0. 5 HNZEMTHIG *=0. 5
VRAATHRIT =0, 5 NIZEMTICFIIR %=0. 5 #)1[Ti% *=0. 5
B 2 HRFamipg k=1, 9 /NEF/ IR %=1, 7 FHEFHE=1. 5
1 NEFHIRZH*=1. 4 FARTIE > Uy Esk=1. 4 FRTHIFX AR k=1, 3 [E) FHimnT k=1 3
HURTAS AN %=1, 2 HURFILTHANRT %=1, 2 SRURFh TR %=1, 2 FHET B AFnm sk=1. 2
X DEFHFLS k=1, 2 HERAE KM *=1. 1 BHCLXE 7 5 k=1. 1 E4FhiA=1.1
AT XA Ek=1. 1 JEM P E =1. 1 BTHETEA =10 HETHH %=1 0 PEHATHRIT*=1.0
WO X EFAL =1, 0 BT EFET %=0. 9 HACHTEX & AN %=0. 9 /M HiANT %=0. 9
UG X 5 5 =0. 9 BURTHRIG RKARAERT % =0. 9 FIEATILTT AT %=0. 9 ZEEHEIF %=0.9
EUREF AT k=0 8 JEMAMT P %=0. 8 HITI X E %=0. 8 PRk, F%=0.8
BRFEMTRAR o 16 3k =0. 8 B TR ARTENT=0. 8 BURTHTRX I & % %=0. 8 LEERHAHK=0. 7
HRUHTE X B9 G %=0. 7 MIFATATE %=0. 7 BRI FHJIIT % =0. 7 B AR H % =0. 7
WA X R % =0. 7 HOTHE X AURIR %=0. 6 HURH BXAFRET %=0. 6 HUKTAHXE LR *%=0.5
I\EATHAET=0. 5 FHRTURRAN *=0. 5
LA 2 EPEHIERT *=1.5
1 AT L AR %=0.9 KHAARHA=0.9 KATHEIAT)*=0.9 (LI EHTEE %=0. 7
FRMTHREERTIEE % =0. 7 &3] CIBTARHEE=0. 6 FRURFFAZE =0, 5 & L& M L H %=0. 5
THER 1 IR *=0. 8
A7) 1 IR 1 AR B AT k=1, 1 JIERREX k=1, 1 JIIG &Rl e wiE-k=0. 8
FERTE P ORI A4, % =0. 8 FRELFUREX HHF k=0, 8 [LIALATILIAL %=0. 7 =JfibkiLBT %=0. 6
A EAATBEAS % =0. 5
FEFIR 1 ERFrHdE / 1 %=0.8
134 |25 04 21 | #0231 RPEER 35° 16.7 N 139° 08.0° E 12km M: 2.6
FhZ) 1| 5 1 FEERNTHEEA k=1, 2 FHARAISA %=0. 5
135 |25 15 17 | BEAIRAEAR S 32° 38.8" N 130° 41.6° E 11km M: 2.9
REAIR 1 FENT 1 %=0.9 T ENT *=0. 7 AEAMXIEEENT *=0. 6
136 |25 15 26 | REAURAEAHLS 32° 38.9° N 130° 41.4° E 11km M: 3.4
JZNY 2 TR k=2, 2 AT BE k=2, 0 F AN k=1, 9 AEARREXIRFENT *=1. 5
1 FIRTAREKET =1, 3 /N AT k=1, 3 FIERTEPA k=1, 2 )i x=1. 1
REASEHNTKE *=1. | AEAREEATIES *=1.0 REATEXARH=1.0 JK/IIHTEH%=0. 9 “FkiitAkEIT=0.9
REHANERT %=0. 9 AJIHTEE %=0. 8 JXTRAT=0. 8 J\fXHTHTHIAT %=0. 8 J\fXrfiBB5MT % =0. 7
REARFAX &AM %=0. 7 J\RTTHIT k=0. 7 [LFRRTHLHT %=0. 6 J\fRTTF T W] *=0. 6 FEFSHTHEN %=0. 6
REACHR LK I T 3k =0. 5 AT I k=0. 5
137 |25 17 31 | )\ 33° 33.0° N 141° 14.7 E 44km M: 5.5
HURUAD 2 NKHTELZ T Rk=1.6 J\SLAT=4B=1.5
1 UL TARERAFI=1. 3 AT =1, 2 Fr BA=1 2 ZEfHE=1. 1 ZERFPE=1.0
BRI RIF=0. 9 BATHRE X HOAR =0, 8 J\SLM#E7=0. 8 BT HAK A %=0. 7
TSR ANT %=0. 7 FRAATHPE-O> U s F%=0. 7 F R k=0, 7 Rk 4E=0.7
BT K AT =0, 6 HRUHE AR %=0. 6 ST ) | XAME %=0. 6 FHELEFTESS %=0. 6
PEREITHIERE =0, 6 BRI & & %=0.5 HATHTEX %A *=0.5 B RFEE %=0. 5
TERCHREF K T 5k =0. 5 FRTALX PG - 5k =0. 5 PEEETATARNT k=0. 5 HHUH|EAIHL=0. 5
BRI 1 ABHREx=0.9 FERTITH %=0. 8 A HTAH *=0.5
IR 1 WATREIT k=1, 1 EATRERIT *=1. 1 FJIARIE*=1. 1 ARHE k=1, 0 PEENTEE %=0.9
WO E T ZFT=0. 9 —AMRTIEHE %=0. 8 ZHEUI [T\ L =0. 5 & =5TiEEEMT=0. 5
RN FRAA %=0. 5 JRITHTHMAT=0. 5 HBILITHWIRIHT %=0. 5
PRI 1 SR k=1, 0 YCHRATEH=0. 9 HUETAE=0. 6 AIATAR=0. 5 HILHBI/INFRL %=0. 5
N 1 TR E *%=0.9 WSFHAEF=0.7
FERS IR 1 BHETMTERAT*=0.9 #JITIREMNT *=0. 9 FIAETTHY T %=0. 6 ZZHHZeH %=0. 6 E4MTHE %=0.6
R 1 AT RFAR %=0. 9 & HETHABHETH %=0.8 SV o E KK %=0. 8 NIZEHEY %=0. 8
SV EAEXEE =0 7 AEHT FRE=0. 7 S\ EREX R %=0. 7 B L2 BT *=0. 7
FHRHTHIEE %=0. 7 SEFHE*=0.6 SV V=FERE KRBT %=0.6 JI| O HZ4THEF %=0. 6
FBEHAIR%=0.5 HUm AR %=0.5 &)I[HX LA %=0.5 X\ /= FFEXBIET*=0.5
THER 1 fEILTARS k=1 2 EHTES=1. 2 REENTREE *=1.2 fFILTHRIAE=1. 2 18)IHRE*=1. 1
BEITRAZ T 72 R=1.0 B8)IITH/\t=0. 9 FEEETTAR Rl *=0.9 BEEMATTHEITEE%=0.9
BATH G %=0. 8 TIEEIRKOUEF=0. 8 BHIATHIE *=0.7 S HM%H=0.7
THEAERNXAEBHT %=0. 7 — =W —E=0.5 [LEAHEE=%=0.5 FFEAT_LE=0.5
FZR) [ 1 IR E AT E BT k=1, 4 AREEEIEX B 5 AHT %=1, 3 BRI H AT sk=1. 3 A X LF-0T=1. 2
BERMIE k=1 2 JEART I k=1, 1 REFHER=1. 0 BYEEX)HE0T %=1, 0 B RIXES%=0.9
JUIBFHEXIMEHT k=0, 8 =JHiidg LIFT s =0. 8 AT HIED E=0. 7 R =0, 7
ER T MINT %=0. 5
LA 1 & LJIATAR %=1. 0 [LFULALTTRINT %=0. 8 & 130T il Reike % =0. 8
] Bk 1 BFERIAEA =1, 3 FAIRRTE N %=0. 7 FFE.OEFRRF %=0. 6 BWEiEf=0.5
138 |25 17 47 | =HIRAER 35° 13.4° N 136° 30.3° E 6km M: 3.1
ZHIR 2 WRASHIREFIT T % =1. 5

N AT k=1, 3 Fe4 T RERT ST %=0. 5




HIFE | AR BRI, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
Mgt R UL 1 WEHE BT k=1, 2 VRN k=1, | ZENEH % =1. 0 ¥EETREHRAT %=0.9 fiyZ PNRTIUAE*=0. 6
AR 1 FETHTRETARKT % =1. 2 S PqHLIEET %=0. 8 XPHTTAIGHNT *=0. 7 SRS ML T % =0. 6
—EiTR=0. 5 FRINTTHHAITAT %=0. 5
139 |27 03 23 | @)IIREEEHT 37° 23.6° N 136° 56.8" E 14km M: 3.7
AR 2 R THEERT=2. 2 FOUKBTIAT %=2. 0 figky il *=1.8
1 CEFARFTHT=1. 2 CRFRER S ENT x=1. 2 -EREHfh, TR k=1. 1 #HEnPIRHTE~ %=1 0
AR =1, 0 BEBMTHIE =0, 9 BEBMIIAN =0, 7 FENTEKAEFNT=0. 6 PIVETFHMIHINT=0. 6
140 |27 08 01 | @)IIREERHT 37° 23.4° N 136° 53.4° E Okm M: 2.0
7)1 1 SRETHRTHAET k=1. 0 dhEHEER=0.9
141 |27 12 20 | NA THIEHE 29° 55.3° N 130° 00.9° E 13km M: 2.5
BV 1 RS e B2 R 3
142 |27 18 45 |fEEEMH 37° 30.9° N 141° 24.2 E 50km M: 4.5
e i ik 3 IRITHTSIAE=2. 9 MRS =2, 7 HAZERTILH *%=2. 5 KRERT KJIF*=2. 5
2 HRITHAESRT % =2. 4 JIPNAT F)1PN=2. 4 FEESHT-PAS % =2. 3 matH S M X e 2R k=2, 2
FAT TP EERT k=2, | RIS THEETX = B0T=0. 1 F BT AN =2 1 /NEFHT/NEFHTHT k=2, 0
FATHVERRAT =2, 0 KABMTEF |-k =2. 0 SRIBTFTIRIG % =2. 0 &5 R EFNT T AL KRR % =2. 0
FEAELES F AT ARHT 3k =2, 0 ) [PA L PR =1, 9 [l Tizl sk =1. 9 FrHETA MY NE %=1. 9
BT ] k=1, 9 WO E T —FalT=1. 9 BT/ MEX k=1.9 HEFKEEA *=1.8
HIITHE %=1, 8 fREEATFFHR % =1. 8 FATHAHNT k=1. 7 WX Y k=1.7
WEETHRA e =1. 7 I MRET I [ k=1, 7 25920 | [T A sk=1. 7 MATTH#S [IT=1. 6
TR k=1, 6 FRETAENT k=1, 6 MIFEB TR XIEIT %=1.6 \WhE A %=1.5
AETAE*=1.5 REFTRA*=1.5 FEJIFIE*=1.5
1 AT k=1, 4 /NEFITHGE k=1, 4 REHHETR T k=1. 4 & 5/RBP0T FAam O k=1. 4
JUPAS LN INLRE %=1, 4 ) BTRASE: % =1. 3 (@B H4EHT k=1. 3 AEHAE %=1.3
FAFERS RIS B XA E=1. 3 ERILTTHIRGMT *=1. 2 P HiASE k=1. 2 RS Ef R LT %=1. 2
ZE)HT\IERT sk=1. 2 —AfarhighE «=1. 2 ELMERMH *=1. 2 SEAMT ARG *=1.2 ARLHEIA=1. 1
TR B k=1 1 881/ k=1. 1 HEETAIARI=1. 0 VW & THERET k=1. 0
KEFEH*=1.0 FEMTTEE k=1. 0 RIMTHRE % =1. 0 i) I TR FEF k=1. 0 FTHTH*=1.0
SEFFKH k=1, 0 18T HENIT%=0.9 [FRITEIN=0. 9 f& & ERENT=0. 9 &S THRRT %=0.9
W E HI/IMGIES0. 8 (R EOHEERIFNT % =0. 8 PHARRAER k=0. 8 KEATF/INE=0. 7 HEMTHI%=0.6
WARTHRESE - 1% =0. 6
IR 2 AETMART k=1, 9 AR k=1. 8 [LTohT AR *=1.6 fAMHTAH *=1.5
1 EEETIERE k=1.4 KWFTTHF k=1. 3 AIATHYH *=1. 3 AR Fi#=1. 3 AR SE*=1. 3
KIGFTAA L k=1, 3 FIFFETFAT %=1. 3 BT HEET=1. 2 B3 TR %=1 2 BANETRA*=1.1
MIBZEH=1 1 IR I ARG k=1 | foEHRERER k=1, 1| BTN k=1, 1 B ERTHH *=1.0
TS k=1, 0 SEMRTANEI=1. 0 BKATART % =1. 0 JRAHTHHTI=1. 0 KIS = B#T=1.0
KIRFHTHTR % =0. 9 KIFTHFERS T %=0. 9 KULETHIEANE £=0. 9 B KT EERT %=0. 9 ABNTRH=0.9
KIGET ) RIG=0. 9 ETSRANZERTHSET H =0, 8 FrrilfEpsMT sk =0. 8 B ArfiEg J7HT %=0. 8
FEIFTTEEAR % =0. 8 BKTTRILNT %=0. 8 £ 4 WElTHE I % =0. 8 ALFA"EIREF X Hk7=0. 8
NI E IR AT % =0. 8 AlIEFFARIX IR LA %=0. 8 CFRITIUEE % =0. 8 il AT %=0. 8
RUVATITRE=0. 7 SHARTTA BT %=0. 7 2RI %=0. 7 FERTAMI*=0. 7 FFHITFHH *=0. 7
HATTEINT %=0. 7 IIBKAXILH*=0. 6 AETIRAT=0. 6 A& 1 %=0. 6 Kl Kl +=0.6
BEIE ST % =0. 6 FEEHIZEER=0. 5 BT HOFOT % =0. 5
HTIR 1 —PITTERNT *=1. 0 —BIrTARRNT *=0.9 (EMEETHHX*=0. 7 —BErTFJEHT *=0. 7
SSATHTIERT k=0, 7 —RBIr I LET =0, 6
PRI 1 KPHTHLE k=1.4 HCHBD)I/INFRE k=1, 2 Bl B« =1. 1 A TR %=0. 9
AFTPNIFET %=0. 9 FFERETHE 0 %=0.9 T 4=0.9 HIZH#&IT%=0. 8 mAkmiZeR)1%=0. 8
JEFRIRTTIEIT % =0. 8 SRERMT AL %=0. 8 A& MIHirho%=0. 7 Oz Hmdisa)ll %=0.7
FREETRALT k=0, 7 FHERE LT %=0. 7 V=B R THEHE *=0. 6 /K7 HZ2IRHT %=0. 6
WA AT k=0, 6 #21[THERE%=0. 6 SpKTIAHT %=0. 6 ARHAERH %=0. 6 §EHTK 1-%=0.5
FEARE=0. 5 KA ri4MT=0. 5
PA I 1 ARZENTSEfk=1. 1 FERE THIEREPNT=0. 9 J5EMTRLRIH: *=0. 7 AFAIEN) 1 [R]/]N 1] =0, 7
143 |27 19 15 | R 35° 56.8" N 136° 44.5° E 9km M: 2.3
TEFEIR 1 K E L *=0. 6
144 |27 19 43 | sz RIS AT 35° 26.1° N 137° 23.4° E Tkm M: 3.3
53N 2 RIBTHE B/ % =1. 8 BAFHR BN *=1.6
1 P TRER k=1, 2 FEIRTH FAVERT sk=1. 2 Ty (TRl sk=1. 1 rPyE || FiAHT %=1 1
FREL AP ART=0. 8 FEL 1 FTILE *%=0. 6 FEARHTILRINT =0. 6 FEHRHTEAHT %=0. 5
PR SR %=0. 5 FE 4 LIET %=0. 5
FEPIR 1 RS %=0. 7
145 |27 20 27 | ATy 42° 02.8 N 142° 36.2° E 63km M: 3.5
A 1 FOTEDMT =BT % =0. 6 EfiETH) 1 IRAT =0. 5
146 |27 22 45 | THERA 35° 43.0° N 140° 57.8° E 34km M: 3.2
PRI 1 TR *=0. 8
THER 1 B/ INIEEmT=0. 7 k- R k=0. 5 JAfi=3%=0.5




W | AR A fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
147 |28 00 55 | f)IUREEEHST 37° 19.9° N 136° 52.1° E 11km M: 2.7
AR 1 #mEsTIRZERT=0. 5
148 (28 04 27 | ¥iE4AE0E 27° 19.4 N 128° 52.1" E 30km M: 4.9
TR o 3 GimmIAAE®=2.6
2 FAMTHERITE=2. 1 HILBTOHL =2, 0 FoyAmT[EEE=2. 0 F4A 0104 % =1. 9 FIyAlTFIA *=1.7
HimtTZEE=1. 5
1 B2 BT8R %=0. 8 RUEHTEA8F %=0. 8 FHAPNRTHER %=0. 7 WS PHT 55 %=0. 6
TR 2 [EEF =2, 2 [EEERN 4 k=1, 8 AFITES k=1. 6 AR AP %=1 5 B BEI*=1.5
1 A x=1. 3 FFPER %=1. 2 GREREMES *=1. 2 GHRAFPE *=1.2 VHERTGHMR*=1. 2
OREEREFTRERE=0. 8 AT EIR=0. 8 FAFTEEEIH=0. 6 FIMEEA TR %=0. 6
149 |28 10 46 | @I 37° 35.4° N 141° 52.9° E 43km M: 4.8
B 2 SHECEHE k=2, 1 FIFFHTRF k=1. 9 FVHETR k=1. 6 ERFEMTIKHE %=1. 6 A& THAERT *=1.6
1 JARTHTITSE=1. 4 IB2eH=1. 4 FoBTRERERT *=1. 4 JLANT SR *=1. 3 HKianT *=1. 3
TEIFUTTEEAE k=1. 3 FINETIRA %=1 2 EHEEN ARG *=1. 2 AHTfAH*=12
KT N Z AWT=1. 2 KIRFHT R k=1, 2 ERINSEmT g sk=1. 1 [LoehT AR *=1. 1
BRI HMT k=1, 1 fridb ERT %=1, 1 EERTFIE %=1 1 ‘=g BT *=1. 1
AN EIREF AT k=1, 0 BT R k=1 0 IlIE KA k=1. 0 KRt *=1.0
FIJITHTRE % =1. 0 FUSTARRAE *=1. 0 FAEITESE=L. 0 JURHTENI*=1. 0 YRAETT4 EHT *=0. 9
BKTKILET %=0. 9 (AFRITIURE % =0. 9 BKifirh FHET=0. 9 KIGTHEES G %=0. 9 FstfimiEk *=0.9
MIBEFERIEA *=0. 8 (IEEHEFX fit=0. 8 FFHT il %=0. 8 HAETH/NEF%=0.8
BKTPEKAT % =0. 8 ATHMTA % =0. 8 KA KAk =0. 8 A &HIRNT=0. 7 Fr&rfififi) |17 %=0. 7
A THE PR k=0, 7 SEHBTHNA=0. 7 A& iRiask=0. 7 K& RIE=0. 6 &2 JEl] 5 % =0. 6
IIAHFEXKA=0.6 FEFTZEE=0. 5 FARMT Fi#=0.5
et i ik 2 {RITHTEHAB=2. 0 AEISTIARAS k=1. 9 [ERMTFEH *=1. 6 KAEMTAIF *=1.6 IEHTRE *=1. 6
1 FATTAHEET k=1, 4 ZERTA k=1, 3 MIERTALF k=1. 3 FrHmI Ay Nz k=1, 3 “AArishi *=1. 2
TR OETRERT k=1 2 F&RHEREILNT k=1, 2 fREOHEE *=1. 1 FMHEETHEITX =&iT=1.1
BT/ NG k=1, 1 f&ROHETT) W] k=1. 0 FIFAREHIFRTIX 5 AT %=1. 0
FFHRE TRE S X TEMT k=1, 0 \ & i =Fil=0. 9 JIIPUR I RE%=0. 9 KHFT FHAA%=0. 9
FATHERIEET 5k =0. 9 ‘& REIMTAE % =0. 8 ) IIAF/INe sk =0. 8 ZHEY T /\IEIL % =0. 8 — AT %=0. 7
1R RBAIT N AGE R HUF k=0, 7 JIEITH T H %=0. 7 KRENTHS 1= k=0. 7 @& ifEENT=0. 7
FA T B BERT 5 =0. 7 BBILITHMARINT % =0. 7 FATTHIRARET %=0. 7 EITHHET A *%=0. 7 AR H=0. 6
KIS TRAANT % =0. 5 KEFFE/NE=0.5 AREEF IR %=0.5 FEFAM TR XAG7E=0. 5
BTk =0. 5 JIPRS BT/ INLSE %=0. 5
AR 1 [ ERTE(A%=0. 6
AT 1 —PBITFEMT k=1. 0 FERAITIH I %=0.9 —BAMT==ARMT %=0. 5
150 |28 11 30 | {EASE e 27° 18.0° N 128° 51.6° E 30km M: 4.8
SR o 2 HaMIAAE % =2. 3 FOyARTFOA =2. 1 JARTHE4 %=1. 9 J&NTHERITE=1. 9 FuyAmT[EEE=1. 6
FHLETGHIL =1, 6
1 HialTZE=1. 4 fEZ BITEE % =0. 6 KT P55 %=0. 5
TR 2 [EgEFR=1. 7
1 EEEREL A4 %=1, 3 SInAH R k=1, 1 Bt Ek=1. 1 AiisE*x=0.9 GHRAFHFHE *=0.9
ORERFS %=0. 8 JrERNTEE=0. 6
151 |28 15 43 | J{afyd 41° 55.3° N 142° 19.4° E 69km M: 3.7
AviiE 1 ZERDESFAAN k=1, 0 JEERTIETE=0. 9 HrOV=2MTHNILTFRT=0. 9 FHrOV=2 W FHNEIZERT % =0. 8
SHTOZ )T = IBET =0, 7
152 |28 16 16 | ZIkURALER 36° 32.0° N 140° 34.3° E 90km M: 3.3
PRI 1 BASZHBIVINEAR %=0. 9 A % =0. 6 KF-HTHLA *=0. 6
153 [29 00 08 | &g+ 33° 54.1° N 132° 53.8° E 11km M: 3.3
TR 2 AIRTHAEMR] %=1. 7
1 AIETRPERT %=1. 0 AIAT )BT %=0. 7 54T -7 — T H=0. 7 A Uridbdest %=0. 7
FAILTRALRF FHIRT=0. 6 1 LT AT k=0, 5
154 |29 15 49 |dbHgEH T 43° 24.0° N 146° 43.8’ E 46km M: 4.6
JeisE 1 HEmE A k=1, 2 HETFEELFE %=0.9 BIHERTH#2=0. 6
155 |30 10 15 | TSR sy 34° 36.5° N 140° 38.8’ E 44km M: 3.8
THER 1 WEJITHARE %=0. 8 M&)IITHi/\fa=0. 7 WiiHiTiE4=0.7
156 (30 19 38 | A 32° 15.3' N 132° 09.0° E 25km M: 4.1
(R 3 JIREHT IR *=2. 7
2 A KESEEARE=L 8 P BTG k=1. 8 FERTHALTHIHAE ST k=1. 7 NIRRT A k=1. 7

JERTH R NK=1. 6 TR TS sk =1. 5 PEERTT FODE k=1. 5 T T %k=1.5

SERA AL T PNA A k=1 4 H A BT LpR k=1, 2 B mifsg k=1, 1 ZERHALHIT I k=1. 0
FERE AN & =1. 0 = THENT = FHFH=0. 9 B IRSFRITFANE] % =0. 9 PEERTHTELRENT %=0. 9

TR BTG RR k=0. 9 HZ5HT-EH7%=0. 8 EIRTZRE=0. 8 [FEHTASE %=0. 8

IR AT L sk =0. 7 JERITHAL TR E @R AR=0. 7 A AIHTRI=0. 6 #ii Lz ORTHEA %=0. 6




W | AR A fiai s R S pssii
e | H OB (KMo EE G E B
HERT FEM=0.5 /MKHE5=0. 5
AR 1 fEFETIRMT %=0. 6
REARIR 1 REAREZAMNTERR*=1. 3
KU 1 VefEmid =1, 2 ATk % =0. 6 7T EMTHE/INFR *=0. 6 FTHETFIT *=0. 6
BEKEFTIE) | HT 5=0. 5
157 |30 20 43 |{&EfHT 38° 38.3° N 138° 01.5° E 40km M: 3.8
PR/l 1 VelErPaaH *k=0.5




